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Egyre szaporodnak a kerületben 
a tűzesetek: tavaly közel félezer 
esetben lobbant fel a pusztító láng. 
A családi házakban is hatalmas ká-
rokat tud okozni, de különösen ve-
szélyes, ha többemeletes, lakótele-
pi házakban keletkezik tűz. A véde-
kezés, a megelőzés lehetőségeiről 
beszélt a szakértő.

A lakótelepeken lakók bizonyos 
szokásai, kialakult körülményei je-
lentősen nehezítik tűz esetén az 

oltást, és segítik a tűz terjedését – 
hallottuk Dalos Tamás tűzvédelmi 
szakértő a Száraznád utcai Közéleti 
Házban tartott tűzvédelmi előadá-
sán. Ez a kijelentés, bármilyen meg-
döbbentő, igaz: sokszor az egyéb, 
vagyonvédelmi vagy kényelmi 
céllal tett átalakítások, tevékeny-
ségek hatnak a tűzvédelmi szem-
pontok ellen. 

Itt vannak például a folyosót le-
záró rácsok: nem tiltja törvény a 

felszerelésüket, ha nem szűkítik le, 
nem zárják el a menekülési útvona-
lat, ha nem akadályozzák a hozzá-
férést a hő-füstelvezetésre szolgáló 
berendezésekhez (például tetőszinti 
bukóablakokhoz) vagy a száraz-
nedves felszálló vezetékekhez, tűz-
csapokhoz, közüzemi (áram, gáz) 
elzáró berendezésekhez. Mégis, 
sokszor jelentős késedelmet 
okoznak a mentésben, mert előbb 
fel kell törni ezeket az ajtókat, hogy 
a folyosó felől bejuthassanak az égő 
lakásba. 

Mivel sokan lomtárnak, kihelyezett 
előszobának használják a ráccsal 
lekerített folyosórészeket, így az itt 
elhelyezett bútorok akadályozzák a 
mentést, másrészt éghető anyag-
ként tovább táplálják, és a lépcső-
házba is kivezetik a tüzet. A modern 
és vagyonvédelmi szempontokból 
hasznos hevederzárak pedig (ha a 
tűz a lakók távollétében keletkezik, 
és fel kell törni ezeket) akár több 
perces késedelmet is okozhatnak a 
mentésben, ami a kárt a sokszoro-
sára növeli.  

A tűzesetek egyik leggyakoribb 
oka a dohányzás. A füstmérgezé-
ses halálesetek többnyire ágyban 
történő dohányzás miatt következ-
nek be: az elalvó kezéből kieső ci-
garetta az ágyneműt vagy a szőnye-
get meggyújtva percek alatt láng-
ra lobbanthatja az egész lakást, 
miközben a lakó a füsttől elkábulva 

képtelen menekülni. Gyakori az is, 
hogy a még égő cigarettát hajítják 
le a szemétledobóba, és ott okoz 
hatalmas füsttel járó tüzet. Előfordul 
az is, hogy a felelőtlen dohányos az 
ablakon keresztül az utcára dobja a 
cigarettacsikket. Nem egy tűz kelet-
kezett már oly módon, hogy a még 
parázsló csikk egy alsóbb emeleti 
erkélyre esett, vagy a huzat bevitte 
egy nyitott ablakon, ahol a függönyt 
meggyújtva az egész lakásra kiter-
jedő tüzet okozott.

A tüzek jelentős része a kony-
hában keletkezik, a tűzhelyen felej-
tett ételtől indul ki. Számos, halálos 
áldozatokkal és hatalmas anyagi 
kárral járó tűzeset közös tanulsága, 
hogy sosem szabad a készülő ételt 
otthagyni, sem „leugrani” a boltba 
valami elfelejtett hozzávalóért, sem 
„szunyókálni egyet” míg elkészül. 
Arra is újra és újra felhívják a figyel-
met a szakemberek, hogy ha netán 
a túlhevült zsír vagy olaj lángra lob-
ban, semmi esetre se próbálják 
vízzel oltani, mert százszoros ma-
gasságú, robbanásszerű tűzcsóva 
lesz az eredmény, ami biztosan a la-
kás teljes pusztulását okozza. Vagy 
fedővel, vagy vizes konyharuhával 
kell letakarni, az oxigéntől elzárni az 
égő zsiradékot.

A tűzvédelmi szakértő figyelmez-
tetett az elektromos eredetű tüzek 
veszélyére is. Ma a lakások tele van-
nak elektronikai eszközökkel, beren-

dezésekkel, amelyek nemegyszer 
túlterhelik a hálózatot. Nem szabad 
házilag kiiktatni, „megpatkolni” az 
olvadó biztosítékokat, megszakító-
kat: a hibás, túlmelegedő konnek-
torokhoz, szikrázó vezetékekhez 
pedig hívjunk szakembert.  Elekt-
romos eredetű tüzeknél a legfonto-
sabb az áramtalanítás, és hogy ne 
vízzel, hanem elfojtással, poroltóval 
végezzék.

A társasházak közös képviselő-
inek is van feladata a tűzvédelem-
ben: ismertetni a lakókkal a riasztá-
si, menekülési tervet, és bejárások 
esetén segíteni a tűzvédelmi szak-
emberek munkáját, pótolni a feltárt 
hiányosságokat vagy beszerezni 
kézi tűzoltó készülékeket. A lakás-
tulajdonosok is okosan teszik, ha 
legalább egy néhány ezer forintos 
füstjelző berendezéssel, illetve egy 
néhány kilós kézi oltókészülékkel 
gondoskodnak a biztonságukról. A 
konyhai szellőzőkbe érdemes tűz-
lezáró csappantyút, vagy hőre ha-
bosodó gyűrűt helyezni, hogy azon 
az úton ne jöhessen át egy másik 
lakásból a tűz. A tűzvédelmi ellen-
őrzések tanulsága szerint nagyon 
sok baj van az épületen belüli tűz-
csapokkal, felszálló vezetékekkel: 
sajnos, a rongálások, lopások olyan 
mértékűek, hogy a tűzoltók már nem 
is nagyon számíthatnak ezekre, in-
kább saját felszereléseiket, eszkö-
zeiket használják.

Komoly történelmi háttere miatt 
a nemzetközi Nőnap nemcsak egy-
szerűen a szebbik nem képviselői-
nek köszöntéséről szól, hanem a női 
egyenjogúság, a munkavállalói jogok 
megteremtésének ünnepe is. 

New York utcáin 1857. március 
8-án emberibb munkafeltételekért és 
magasabb fizetésért demonstráltak a 
textiliparban dolgozó nők. Kilenc év-
vel később, 1866. szeptember 3. és 
8-a között az I. Internacionálé első 
kongresszusán határozatot fogadtak 
el a nők munkavégzéséről. A II. Inter-
nacionálé alakuló közgyűlésén, 1899. 
július 14-én ismét napirendre került a 
téma, akkor Clara Zetkin hirdette be-
szédében a nők jogát a munkához, 
beszélt az anyák és gyerekek védel-
méről és arról, hogy a gyengébbik 
nem képviselői is vegyenek részt az 
országos és nemzetközi esemé-
nyek alakításában. 

A II. Internacionálé VIII. kongresz-
szusán 1910-ben határoztak arról, 
hogy a nők választójogának kiví-
vása érdekében nemzetközi Nőnapot 
tartanak. A kongresszus a határo-
zatot elfogadta, de a megemléke-
zés pontos dátumáról nem született 

döntés. A világon először nemzetkö-
zi Nőnapot Ausztriában, Dániában, 
Németországban és Svájcban tartot-
tak 1911. március 19-én. De nem ez 
maradt a végleges dátum; a végső 
időpont egy oroszországi tüntetés 
nyomán alakult ki. Az országban 1917. 
március 8-án nők tüntettek kenyérért 
és békéért. Négy nappal később – 
nem közvetlenül a tüntetés hatására 
– II. Miklós cár lemondott és polgári 
kormányt alakítottak, amely szavazó-
jogot biztosított a nőknek. Ezzel vált 
véglegessé a Nőnap dátuma is, mely 
a világ legtöbb országában márci-
us 8-a.

Magyarország a nőnapi felhíváshoz 
először 1913-ban csatlakozott, amikor 
az Országos Nőszervező Bizottság 
röplapokat osztott. A következő év-
ben, 1914-ben már országszerte ren-
dezvényeket szerveztek. Hazánkban 
1948-tól szovjet mintára március 8-án 
ünneplik a Nőnapot.

Kerületünkben színes programok-
kal köszöntötték az idei Nőnapon a 
hölgyeket. A nőnapi köszöntések so-
rát a polgármesteri hivatal vezetése 
kezdte március 6-án, amikor a hiva-
talban dolgozó lányokat, asszonyo-

kat köszöntésképpen egy színi elő-
adáson látták vendégül a Csokonai 
Művelődési Házban. A zenés kabaré 
előtt dr. Nagy Antal jegyző köszöntöt-
te a munkatársnőit.

A pikáns zenés kabarét, az Egy fe-
kete és egy szőké-t Nyertes Zsuzsa 
és Gregor Bernadett adta elő nagy 
sikerrel. Műsoruk nem kínált mást, 
mint puszta szórakozást, vidámsá-
got, játékot. Ebben a játékban min-
den dal, minden jelenet nekik íródott. 
A jelenetekben hol gyerekeket, hol 
rosszlányokat, hol féltékeny feleséget 
és szeretőt, hol tanítónőt és anyukát 
alakítva mondták el véleményüket a jó 
öreg kabaré nyelvén a mai világról és 
közben néha még dalra is fakadtak.

A köszöntések másnap, március 
7-én is folytatódtak. A kerületi nőket 
Hajdu László polgármester, ország-
gyűlési képviselő és Kiss Péter minisz-
ter látta vendégül szintén a Csokonai 
Művelődési Ház színháztermében. A 
zenés, szórakoztató műsor előtt a pol-
gármester köszöntötte a megjelente-
ket. Beszédében annak a véleményé-
nek adott hangot, hogy a nők nélkül 
a férfiak nem lennének „egészek”. 
A hölgyek fontosak, hiszen társként 
meghatározó szerepet töltenek be az 
erősebbik nem életében. Végül egy, a 
nőknek szóló kedves verssel fejezte 
be a nőnapi köszöntőjét. 

Kiss Péter azt hangsúlyozta, hogy 
a Nőnap a szeretet napja. A nők azok, 
akik sokat tesznek az emberi kapcso-
latokért megértésükkel, tudásukkal. 
Ők azok, akik a hétköznapokban sze-
retettel figyelnek párjukra, gyermekük-
re. Szeretetből, barátságból még 
több kellene ebben az országban, 
ebben a kerületben – fűzte hozzá.

A köszöntéseket követően Zsadon 
Andrea és Szolnoki Tibor lépett a 
színpadra, nosztalgiaműsorukban 
népszerű operett slágerek hangzot-
tak el. A kellemes, fülbemászó dalla-
mokat Körmendi Vilmos kísérte zon-
gorán.

Nőnap alkalmából táncos, zenés 
szórakoztató műsort tartott az Egész-
ségmegőrző Egyesület  a Száraznád 
Közösségi Házban. 

Télbúcsúztatót tartottak februárban a Karácsony Benő parkban, ahol majd 
félezren hangszerekkel, valamint a hideget búcsúztató tűzrakással, és az úgy-
nevezett kiszebáb elégetésével próbálták meg elűzni a telet, - a jelek szerint 
sikerrel.
A Szilas Néptáncegyüttes zenéjére a kerületi télűzők a Csokonai Művelődési 
Házhoz vonultak, ahol forralt borral és teával előlegezték meg maguknak a me-
leget, a tavaszt.

EREDMÉNYES VOLT EREDMÉNYES VOLT A NÉPSZAVAZÁSA NÉPSZAVAZÁS
Eredményes volt a március 9-én megrendezett országos népszavazás, 
mert mindhárom kérdésben a választók 25 százaléka azonos igen választ 
adott. 
A népszavazáson a választópolgárok 50,49 százaléka vett részt, a népaka-
rat kifejezése pedig három évig köti az országgyűlést.
Kerületünkben az Országos Választási Iroda előzetes hivatalos adatai alap-
ján a 66.300 választásra jogosult polgár közül 33.217 vett részt a szavazá-
son.
A vizitdíj kérdésében az igenek száma:  24.406 (74,08 százalék), a nemek 
száma: 8.539 (25,92 százalék)
A kórházi napidíj kérdésében az igenek száma: 25.077 (76,13 százalék), a 
nemek száma:7.864 (23,87 százalék)
A képzési hozzájárulás (tandíj) kérdésében az igenek száma: 23.924 (72,66 
százalék), a nemek száma: 9.004 (27,34 százalék). 
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Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás
HAJDU LÁSZLÓ

egyéni országgyûlési képviselô,
polgármester

Elôzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal

(XV. kerület, Bocskai u. 1–3.)
112. számú tárgyalójában,

minden hónap elsô csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de

rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül
– ünnepnap és szabadság kivételével –

minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,

az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart 
fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 17 óráig

KISS PÉTER
egyéni országgyûlési képviselô

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.

Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postaládájában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal 
jegyzô

Minden hónap második hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyzô

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.
Az önkormányzati tisztségviselôk ügyfélfogadására 

fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot. Az 
idôpontok   a bejelentkezések sorrendjében az év végéig 
elôre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:  félfogadási 
idôben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A  Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfôn: 13.30 – 18.00 óráig
szerdán: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szôcs Áron u. 6–10.

Telefon: 305-3100
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.00 – 18.00 óráig
kedden: 8.00 – 16.30 óráig
szerdán: 8.00 – 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefonszámok:

Gépjármûvekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetôi engedély:  305-3276
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266
Személyazonosító és lakcím igazolvány:

305-3275
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.30 – 17.30 óráig
szerdán: 8.00 – 16.00 óráig

csütörtökön: 8.30 – 14.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján 

10.00 – 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Rákospalota, Pestújhely
és Újpalota polgárainak lapja

Fôszerkesztô: Fehér István
Szerkesztôség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:
259-0511, 419-2952 

06-30-557-9247, 06-20-934-1257 

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.
3300 Eger, Vincellériskola u. 3.

Telefon: 06-36-510-340
Felelôs vezetô: Kopka László

Terjeszti a 3 Profi Kft.
Telefon: 450-1846

Az önkormányzat választott tiszt-
ségviselői – Hajdu László polgár-
mester, dr. Pálinszki Antal alpolgár-
mester, – valamint dr. Nagy Antal 
jegyző másnap sajtótájékoztató kere-
tében részletes tájékoztatást adtak a 
média képviselőinek a legfontosabb 
határozatokról. 

Elsőként dr. Pálinszki Antal értékel-
te a szakterületét – oktatás, kultúra 
és sport – érintő kérdéseket.

- A Száraznád Nevelési és Oktatási 
Központ alapító okiratát törvényi kö-
telezettségeink miatt kellett módo-
sítani. Egy oktatási minisztériumi 
rendelet 2008-ban megváltoztatta a 
szakmák TEOR-számát, megneve-
zését, amit nekünk az alapító okirat-
ban is jelölnünk kellett. Ez természe-
tesen nemcsak a Száraznád NOK 
esetében szükséges, ám ennek az 
iskolának az anyagát azért tárgyal-
tuk előrehozva, mert az intézmény 
egy lipcsei céggel közösen egy 
európai uniós projektben szeret-
ne részt venni, és a pályázat egyik 
feltétele, hogy az alapító okirat a 
törvényeknek megfelelő adatokat 
tartalmazzon. Ugyancsak admi-
nisztratív jellegű volt a munkaerő-
gazdálkodási rendszer kidolgozá-
sának határidő-módosítása. A 2007. 
decemberi időpont 2008. júniusára 
történő megváltoztatására azért volt 
szükség, mert időközben a testü-
let a Térségi Integrált Szakképző 
Központ létrehozásáról is döntött, 
márpedig ez jelentős mértékben be-
folyásolhatja a munkaerő-gazdálko-
dási rendszert.

Dr. Pálinszki Antal szót ejtett a 
költségvetésnek a területét érintő ha-
tásairól is. Elmondta, hogy a kerület 
költségvetése ebben az esztendőben 
is nyugodt körülményeket biztosít az 
oktatás, a kultúra és a sport működ-
tetéséhez. Megmaradtak azok a 
kedvezmények, amelyeket az ön-
kormányzat immár évek óta biztosít 
az érintettek számára. Így 2008-ban 
is ingyenes lesz a tankönyv az isko-
lákban, a sikeres ECDL- és nyelv-
vizsgát és a jogosítványt is támogat-
ja a kerület, folytatódik a tejakció, az 
ösztöndíj-rendszer sem változik, és 
a MOS Bizottság idén is rendelkezni 
fog pályázati kerettel. 

- Előrelépésnek számít a tavalyi 
esztendőhöz képest, hogy a közal-
kalmazottak étkezési jegyeket, illetve 
első ízben üdülési csekk formájá-
ban támogatásokat fognak kapni. A 
költségvetésbe bekerült két fontos, 
oktatást érintő esemény is: egy-
részt az Ozmán utcai óvodának a 
Szent Korona úti ingatlanba történő 

átköltöztetése, valamint a Nevelési 
Tanácsadó Kontyfa utcából a régi 
Hubay Jenő Zeneiskolába való átte-
lepítése.

Dr. Nagy Antal jegyző a népszava-
zás legfontosabb tudnivalói mellett 
két napirendet külön is kiemelt.

- Lakossági felvetésre módosítot-
tuk a közterület-foglalási rendeletün-
ket. Eszerint a jövőben egy, az en-
gedélyhez csatolt öntapadós matri-
cával kell majd ellátni azt a tárgyat 
(reklámtáblát, asztalt), amely a köz-
területet foglalja. Így a hatósági el-
lenőrök, a közterület-fenntartók köny-
nyedén meggyőződhetnek a foglalás 
jogszerűségéről. A képviselő-testület 
megvitatta, és elfogadta a 2007. évi 
közbeszerzési eljárásokról szóló be-
számolót. A tavalyi év valamennyi 
ilyen eljárása a törvények szellemé-
ben zajlott, azok ellen panaszt nem 
emeltek.

Hajdu László polgármester sze-
rint a februári ülés, illetve az egész 
2008-as esztendő legfontosabb dön-
tése volt a kerület költségvetésének 
megalkotása.

- A legfontosabb, hogy biztonság-
ban tudjuk működtetni a kerületet. 
A költségvetést azonban az határoz-
za meg, hogy szociális kiadásokra, 
kultúrára, városfejlesztésekre milyen 
forrásokat tudunk biztosítani. Nagyon 
fontosnak tartom, hogy az állam első 
ízben 100%-ban támogatja a közal-
kalmazottak béremelését. A juttatá-
sokat 70 millió Ft-tal az önkormány-
zat is megnövelte, és ezt elsősorban 
étkezési jegy, másodsorban pedig 
üdülési csekk formájában kaphat-
ják meg az érintettek. 

Költségvetésünk részét képezi a 
13. havi bérek kifizetése is, és ami-
re előzetesen nem számítottunk, a 
13. havi szociális juttatásokat is 
sikerült beépítenünk a rendszerbe. 
Természetesen több, a kerület jövőjét 
érintő beruházással is számolunk a 
2008-as évben. A főváros 2007-ben 
9 kerületi utca felújítását végezte el, 
és 2008-ra 6 utca felújítását terve-
zi, ám ezek fajsúlyosabbak az előző 
évi beruházásoknál is. A Bánkút utca 
1,7 km-es szakaszának, a Bercsényi 
utcának, a Cserba Elemér utcának, a 
Nyírpalota út 1,5 km-es szakaszának, 
a Rekettye utcának és a Sződliget ut-
cának a felújítása a főváros készülő 
költségvetésében 4,7 milliárdos té-
telként fog majd szerepelni. Ezen 
kívül magánforrásból megvalósított 
fejlesztésekre is számítunk, így re-
mélhetőleg idén elkezdődik, és akár 
be is fejeződhet az északi főgyűjtő 
megépítése. Számítunk az M3-as 

melletti zajvédő fal építésének foly-
tatására. Ez utóbbi projektet egyelő-
re jogi viták gátolják. A magántőke 
sok fejlesztésben, munkahelyterem-
tő beruházásban is megjelenik. Ezek 
némelyike nem csak 1-2 milliárdos, 
hanem több tízmilliárdos nagyság-
rendű beruházás lehet majd.

A polgármester elmondta, hogy 
a 2008. évi költségvetés induló 
száma 16,784 milliárd Ft lesz, ez 
mintegy 1,5 milliárd Ft-tal több, mint 
a 2007. évi. 

- Tisztában vagyunk azzal, hogy 
több pénzt is képesek lennék el-
költeni, de sajnos a bevételi oldalt 
nem tudjuk a végtelenségig növelni. 
Fokozatosan és apró lépésekben tu-
dunk fejleszteni, így azonban mindig 
garantálni tudjuk a kerület működé-
sét. 

Eredetileg a költségvetés részét 
képezte volna, de végül önálló na-
pirendi pontként tárgyaltuk a bűn-
megelőzési koncepciót és az abban 
megfogalmazott cselekvési tervet. 

Ezt egy közalapítványon keresztül az 
önkormányzat 2008-ban is 10 millió 
Ft-tal támogatja majd. Zárt ülésen 
tárgyaltuk az Őrjárat utca 1-3. szám 
alatti ingatlan hasznosításáról kiíran-
dó pályázat szövegének megvitatá-
sát. 

Zárásképpen a kerület vezetője 
szót ejtett a sajtóban napvilágot látott 
és nagy vihart kavaró BKV paramé-
ter-könyvről, melyben állítólag XV. 
kerületi járatok ritkítása is szere-
pel. 

- Az 512 milliárd Ft-os budapesti 
költségvetésben a BKV működte-
tése jelentős kiadásként szerepel. 
Ezen a területen azonban folyama-
tosan 6-8 milliárd forintos a hiány. 
Mi ugyan egyetlen hivatalos hírt 
sem kaptunk a járatritkításokról, de 
fontosnak éreztük, hogy a kerület 
lakosainak érdekeit messzemenő-
en védelmezzük, ezért egyeztetést 
kezdeményeztünk a BKV vezetőivel, 
a tárgyalást remélhetőleg mielőbb 
megkezdhetjük.

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota önkormányzatának képviselő-testülete 
február 27-ei ülésén 14 napirendi pontot tárgyalt. Napirend előtt a „Kommu-
nizmus áldozatainak emléke” előtt egyperces néma vigyázzállással 
tisztelegtek a képviselők és a teremben helyet foglaló köztisztviselők és 
érdeklődők. Ezt követően a napirendi pontok megtárgyalására került sor.

Elsőként a 2007. évi költségvetés ötödik, immár utolsó módosítását fo-- 
gadták el a képviselők. Második napirendi pontként pedig a 2008. évi költ-
ségvetési tervezet került napirendre. A februári testületi ülés legfontosabb 
előterjesztésének elfogadását a várakozásoknak megfelelően hosszas po-
litikai és szakmai vita előzte meg. A megszólaltatottak között volt többek 
között Halák László könyvvizsgáló is, aki szerint a kerületi önkormányzat 
tervezett költségvetésére a „működési stabilitás a jellemző”. Hozzátette 
azonban, hogy a fejlődést a felhalmozási bevétel határozza meg. Ebben 
a tételben szerepel az egymilliárd forintos kötvénykibocsátás, amely 
már az ország számos településén elfogadott hitelfelvételi forma; tavaly az 
önkormányzatok 187 milliárd Ft értékben bocsátottak ki kötvényt. A vitát 
követően a képviselők névszerinti szavazással elfogadták a kerület idei költ-
ségvetését.

Az átláthatóság és ellenőrizhetőség érdekében a testület módosította a - 
közterületek használatáról szóló 2002-es rendeletét. Eszerint a jövőben 
a közterület használója egy, a hivatal szakembere által kitöltött öntapadós 
matricát köteles arra a tárgyra ragasztani, amivel a közterületet foglalja.

A képviselők megvitatták az önkormányzat 2008. évi vagyongazdálkodá-- 
si irányelveit, az abban meghatározott feladatokat teljesíthetőnek tartották, 
és úgy döntöttek azok végrehajtását decemberben értékelni fogják.

Döntöttek a képviselők két, a Károlyi Sándor utcában található önkor-- 
mányzati tulajdonú ingatlan versenytárgyalás útján történő értékesítéséről.

Megvitatta a testület az önkormányzat tulajdonában levő lakások bér-- 
beadásának jogcímét és bérbeadások sorrendjét a következőképpen 
határozta meg: 1. közérdekű célok megvalósítása 2. pályázat útján 3. la-

kásgazdálkodási érdekek 4. méltányosság vagy szociális helyzeten belül 
bekövetkezett változás 5. jogszabály vagy megállapodás alapján 6. bérlő 
kijelölési jog alapján. Döntés született arról is, hogy az önkormányzati la-
kásvagyonból a közalkalmazottak, köztisztviselők, fegyveres erők dolgozói 
és a rendvédelmi szervek két bérlakáshoz juthatnak hozzá.

Az OKJ-ben szereplő szakmák szerkezetének, megnevezésének, azono-- 
sító számának, képzési idejének változása miatt a képviselők módosították 
a Száraznád Nevelési és Oktatási központ alapító okiratát.

2007-ben döntött a testület a kerületi közoktatási ágazat munkaerő-gaz-- 
dálkodási rendszerének kidolgozásáról. Az eredetileg december 31-ig meg-
valósuló feladat határidejét az időközben elfogadott Térségi Integrált Szak-
képző Központ (TISZK) rendszerének a kidolgozása módosította. A testület 
ehhez igazítva a gazdálkodási rendszer időpontját is módosította.

Megvitatta, és értékelte a testület az önkormányzat 2007. évi közbeszer-- 
zési eljárásait. Tavaly a megelőző évhez képes 13-ról 18-ra nőtt a közbe-
szerzési eljárások száma, ám a beszerzések értéke nem nőtt az előző évi 
adatokhoz képest.

Január 28-án a terézvárosi és józsefvárosi önkormányzat megalakította - 
az Első Energia-beszerzési Önkormányzati Társulást, melyhez azóta 
a XXII. kerületi önkormányzat is csatlakozott, és mások is jelezték csatla-
kozási szándékukat. A XV. kerületi önkormányzat is úgy döntött, hogy 
csatlakozni kíván ehhez a társuláshoz, és emiatt felbontja a 2006. máju-
sában egy ügyvédi irodával a villamos-energia beszerzésének tárgyában 
megkötött megbízási szerződését, és az új társulás működéséhez 2 mil-
lió Ft-tal járul hozzá. A társulásban a kerületet Hajdu László polgármester 
és Varga Imre képviseli, őket Gyurcsánszky János alpolgármester és dr. 
Hetyei László helyettesítheti.

A képviselők elfogadták a Gyermekünk az Életünk Alapítvány 120 ezer - 
Ft-os támogatásáról szóló javaslatot.

A testület döntött arról is, hogy 2008. évben is meghirdeti a „Virágos Ke-- 
rületért 2008.” pályázatot, és annak lebonyolítását a Kerületfejlesztési, Vá-
rosüzemeltetési és Környezetvédelmi Bizottság végezheti.

A képviselői interpellációk megtárgyalását követően a testület - megvitat-
ta a kerület bűnmegelőzési koncepcióját, és az abban foglalt cselekvési 
programot jóváhagyta.

ÖNKORMÁNYZATI SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ

AZ ÜLÉSTEREMBŐL TUDÓSÍTJUK

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat
pályázati kiírása az 

„ÉLEN A TANULÁSBAN, ÉLEN A SPORTBANÉLEN A TANULÁSBAN, ÉLEN A SPORTBAN” 
kerületi cím elnyerésére

A pályázat célja: az Élen a tanulásban, élen a sportban díj odaítélése, 
a XV. kerületi önkormányzat nevelési-oktatási intézményeiben tanuló 
gyermekeknek.
A pályázat kiírója: XV. kerületi Önkormányzat Művelődési, Oktatási és 
Sport Bizottsága
A pályázók köre: a XV. kerületi Önkormányzat fenntartása alá tartozó 
nevelési-oktatási intézményekben tanuló 10-19 éves diákok.
Pályázati feltételek:

A XV. kerületi Önkormányzat fenntartása alá tartozó nevelési-oktatási • 
intézményben nappali tanulói jogviszony, 10-19 éves kor.

Féléves tanulmányi eredményének átlaga a 2007-2008-as oktatási • 
évben legalább 4,5 (a félévi értesítő másolatával kell igazolni, melyen 
szerepel a tanuló neve és az iskola bélyegzője)

Beszámítható sporteredmények:• 
- budapesti diákolimpián elért első három helyezés
- sportági szakszövetségi versenyrendszer budapesti verseny első három 
helyezés,
- országos diákolimpia első hat helyezés,
- sportági szakszövetségi versenyrendszer országos verseny első hat 
helyezés,
- nemzetközi verseny első hat helyezés.
A sporteredményt az oklevél fénymásolatával, vagy a sportági szakszövetség 
igazolásával kérjük beküldeni. Versenysorozat részeredményeit nem 
vesszük figyelembe, csak a végeredményt.
A pályázati adatlap a polgármesteri hivatal OMIS osztályán szerezhető be, 
illetve a XV. kerületi Önkormányzat honlapjáról letölthető.
Beadási határidő: 2008. április 4.
A pályázatokról a Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határoz májusi 
ülésén. 
A pályázat nyertesei a díj átadására meghívót kapnak.

Budapest, 2008. február 27. 

Németh Angéla 
a MOS bizottság elnöke
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VÉDŐNŐK A CSALÁDOKÉRTVÉDŐNŐK A CSALÁDOKÉRT
A XV. kerület egészségügyi szakellátását illetve egyes szakrendelőit bemu-
tató sorozatunkban ezúttal a védőnői szolgálat kerül sorra. Az itt folyó mun-
kát Prohászka Lajosné vezető védőnő mutatta be.

SOKRÉTŰ FELADATKÖR
A XV. kerületi védőnői hálózathoz huszonegy területi és kilenc iskolai védő-
nő tartozik.  Munkájukat négy telephelyen végzik: a Rákos úti, a Zsókavár 
utcai, a Sződliget utcai és az Ady Endre úti rendelőben - ez utóbbi hama-
rosan költözni fog az Őrjárat utca 4/b alá. Munkájukat a családok otthonai-
ban, a tanácsadókban valamint a nevelési-oktatási intézményekben végzik. 
A védőnői hálózat területi ellátási elv alapján lefedi a XV. kerület földrajzi 
területét. Gondozottjaik közé tartozik minden olyan gyermeket váró vagy kis-
gyermeket nevelő család, akik életvitelszerűen a kerületben élnek. 
A családokkal való kapcsolatfelvétel a kismamák gondozásával kezdődik. 
A terhesség megállapítása után havonta találkozik a védőnő és a kismama. 
Ekkor végzik el a súly, a vérnyomás, a vizelet és a magzati szívhang vizsgá-
latát. Minden kismama terhesgondozási tervet kap kézbe, hogy ő is tudja, 
mikor, mit kell tennie, például a fogászat, a laboratórium, a hepatitisz elleni 
szűrés, vagy az AFP vizsgálat mikor kerül sorra. A védőnő már a terhesség 
kilenc hónapja alatt is többször ellátogat a várandós  kismama otthonába.
Elsődleges védőnői feladat a nővédelem, a családtervezéstől az anyaságra 
való felkészítésen át a várandós, illetve a gyermekágyas anyák gondozá-
sa, valamint a gyermekek fejlődésének nyomon követése. Ez utóbbi már a 
születéssel megkezdődik. Az újszülöttel való hazatérés utáni 48 órán belül 
felkeresi a védőnő a családot, tanácsokkal segíti a baba gondozását, igyek-
szik mindent megtenni a harmonikus szülő-gyerek kapcsolat kialakításáért 
és az újszülött anyatejes táplálásának elősegítéséért. 

AZ ANYATEJ AZ IDEÁLIS TÁPLÁLÉK A BABÁKNAK
Mint Prohászka Lajosné vezető védőnő elmondta, eredményes munkájukat 
jelzi, az is hogy egyre nő a szoptatott, anyatejes babák száma és a szop-
tatás időtartama is. Tavaly 490, négy hónapos koráig kizárólag anyatejjel 
táplált csecsemőt tartottak nyilván. A szakrendelő épületében működik az 
„anyatejes depó”, ahol azok a rászoruló kissúlyú, koraszülött és beteg cse-
csemők kaphatnak tejet, akiket a saját anyukájuk betegség vagy egyéb ok 
miatt nem tud táplálni. A kerületben élő tejadó anyáktól a begyűjtést a XIII. 
kerület Gyermek téren működő Anyatejgyűjtő Központ végzi. A gondosan, 
sokféle betegségre szűrt anyák (AIDS, Hepatitis B, tüdőbaj, bőrbetegség) 
időnkénti higiéniai ellenőrzése és a velük való kapcsolattartás szintén  a te-
rületi védőnő feladata.  A begyűjtött anyatej mennyisége az utolsó két évben 
közel ötven százalékkal nőtt.  
Az újszülöttet hathetes koráig hetente, később egyéves koráig havonta, 
majd negyedévente, illetve szükség szerint látogatják a gyermekeket 6 éves 
korukig. Feladatukhoz tartozik a gyermekek testi-szellemi fejlődésének nyo-
mon követése, a helyes szokások kialakítása, a szakszerű betegápolás, 
a babák és kisgyermekek szűrővizsgálata. Például: a testi fejlettség, súly, 
hossz, fejkörfogat mérése, érzékszervi szűrő vizsgálatok, a BCG oltás ered-
ményességének ellenőrzése, golyvaszűrés, vérnyomásmérés és a mozgás-
szervek vizsgálata (például lúdtalp, gerinc vizsgálata). Ha bármilyen elválto-
zást észlel, jelzi a házi gyermekorvosnak, illetve egyéb problémák esetén, 
például gyermekbántalmazás, gyermek elhanyagolás, higiéniai gondok (tet-
vesség, elhanyagoltság, stb.) az illetékes társszerveknek. 

KAPCSOLATOK
A védőnői munka egyik sajátossága épp a sokirányú kapcsolattartás. A 
szabad orvosválasztás bevezetése óta a gyermekorvosi és a védőnői terü-
letek nem fedik egymást. (Így például, van olyan védőnő, aki gondozottjai 
érdekében tizenöt gyermekorvossal tartja a kapcsolatot.) A kapcsolattartás 
kiterjed egyéb társszakmákra, kórházakra, gyermekjóléti szolgálatokra, pol-
gárőrségre, gyámügyi hatóságokra, rendőrségre, bíróságra, stb. 
A napi munka részét képezi az önálló védőnői tanácsadás, a gyermekorvossal 
közösen tartott „tanácsadás egészséges csecsemők és gyermekek” részére, 
várandós tanácsadás, családlátogatás és a közösségi egészségnevelések 
különböző formái. Munkájáról mindenre kiterjedő, dokumentációt vezet. 
A statisztikák mutatják az egyre bővülő feladatkört és az eredményeket is.  
Kerületünkben az élve születések száma 2007-ben 765 volt. 
A védőnők részt vesznek egészségre nevelésben, az egészségnapok szer-
vezésében, és lebonyolításában. Baba-mama klubot, jógát, kismamatornát, 
szülésre felkészítő tanfolyamokat szerveznek és tartanak. 
Terveik között szerepel a babamasszázs, női intimtorna, tini tanácsadás 
beindítása. 

ISKOLA EGÉSZSÉGÜGYI MUNKA 
A védőnői munka speciális területe az oktatási intézményekben ellátott 
feladatkör. Az óvodások, az általános iskolások, és a középfokú intézmé-
nyekben tanulók megelőző jellegű egészségügyi ellátása tartozik ide. Ez 
összehangolt team-munkában történik, amelyben az iskolaorvos, és az is-
kolavédőnőn kívül részt vesz a gyermekfogász, és az oktatási intézmény ve-
zetője is. Az éves munka előre egyeztetett éves munkaterv alapján folyik. 
Egy-egy védőnő legfeljebb ezer személyt láthat el. Munkáját segíti a gyer-
mekjóléti szolgálat, logopédus, gyógytornász, pszichológus és az ÁNTSZ 
illetékes szervei. 
Feladata az alapszűrések elvégzése testsúly, magasság, mellkörfogat, vér-
nyomásmérés, golyvaszűrés, a mozgásszervek állapota, a szociális fejlődés 
nyomon követése, a személyi higiéné ellenőrzése is. A védőnő közegész-
ségügyi járványügyi feladatokat is ellát.
Részt vesz az orvosi vizsgálatok, védőoltások szervezésében, lebonyolí-
tásában, számon tartja a krónikus betegeket, folyamatos gondozásban ré-
szesíti őket. Figyelemmel kíséri a gyógyászati segédeszközt használókat 
(pl.:  hallókészülék, szemüveg). Részt vesz az egészségtan oktatásban, 
egyéni és csoportos tanácsadást, tanfolyamokat tart. Egyre nő azoknak 
a tanulóknak a száma, akik bizalommal fordulnak az iskola védőnőjéhez, 
tini tanácsadás keretében. 
Terveik között szerepelnek: iskolai egészségnapok, egészséges táplálko-
zással kapcsolatos vetélkedők szervezése, káros szenvedélyekről leszok-
tató programok folytatása. 
Nagy segítség, hogy a nemrég kapott mobiltelefonokkal bármikor elérhető-
vé váltak nemcsak munkatársaik, hanem a családok számára is. 
Nagy szükség lenne az informatikai hálózat fejlesztésére, illetve az egész-
ségnevelésben használható eszközök, szóróanyagok bővítésére. 
A védőnői szolgálat szakmai felügyeletét az ÁNTSZ látja el. A XV. kerületi 
védőnői hálózat Budaörs után másodikként szerezte meg az ISO 9001-es 
minősítést. Az elégedettség nem kisebb jelentőségű mércéje, hogy például 
Prohászka Lajosné vezető védőnő 35 éve dolgozik a kerületben. Vezetői 
tevékenysége alatt a védőnők munkája ellen egyetlenegyszer érkezett be-
jelentés vagy panasz. 

A XV. kerület lakosainak 
az alábbi ellátási formákat nyújtja 

a Fővárosi Önkormányzat 
Károlyi Sándor Kórház 

és Rendelőintézet
Belgyógyászat

Általános belgyógyászat• 
Endokrinológia, anyagcsere és • 

diabetológia
Nephrológia• 
Allergológia és klinikai immuno-• 

lógia
Gastroentorológia• 

Radioizotópos terápia
Sebészet

Általános sebészet• 
Érsebészet• 
Esztétikai, plasztikai sebészet• 

Kardiológia
Belgyógyászati kardiológia• 
Klinikai farmakológia• 

Neurológia
Traumatológia

Általános traumatológia• 
Kézsebészet• 
Idegsebészet• 

Anaesthesiológia és intenzív 
terápia
Egynapos sebészeti ellátás

Urológia• 
Szülészet-nőgyógyászat• 
Sebészet• 

Krónikus ellátás
Rehabilitációs ellátás

Neuro-rehabilitáció• 
Mozgásszervi rehabilitáció• 
Kardiológiai rehabilitáció• 

Irodalmi délutánt és kiállítás megnyitót tartottak a Fővárosi Szabó Ervin 
Könyvtár Eötvös utcai könyvtárában. Lovag Kanizsa József, a Krúdy Kör titkára 
Fenyves Mária Annunziata festőművésszel, valamint lovag Király Lajos költővel 
beszélgetett. Az összejövetelt Seres Bianca, Hermann Lilla, a Kossuth Nevelési-
Oktatási Központ diákjai énekeikkel tették még színesebbé. 
Álmodj új hazát! című versével köszöntötte Kanizsa József a hölgyeket, majd a 
kiállításról beszélgetett Fenyves Mária Annunziataval. A festő elmondta, hogy a 
természet csodálatos világáról készít festményeket, grafikákat. Pályafutását fel-
idézve elmondta, egészen kicsi kora óta fest. Később inkább a grafikát kedvelte 
meg, mivel úgy érezte, ezen a művészeti vonalon tudja kiteljesíteni magát. 
Az irodalmi délután másik résztvevője, Király Lajos költő, író is beszélt életéről. 
Hitvallása szerint az ember csak úgy lehet boldog, ha másokért tesz, ha mások-
nak is szerez örömteli perceket, órákat, napokat. E gondolatmenetre alapozva 
Király Lajos több mint négy évtizede alkotja műveit, és emellett még közéleti 
szerepet is vállal. A költőnek több mint egy tucat kötete jelent már meg. 

TERIKE NÉNI 102 ÉVES
A XV. kerület büszke lehet rá, hogy 
itt mindig akadnak, akik különlege-
sen szép kort élnek meg: most is 
féltucatnyi tagja van a „Százasok 
klubjának”. Februárban egyikü-
ket, a 102 éves Vendég Ferencné 
Terike nénit köszöntöttük MÁV-te-
lepi otthonában. 
Az önkormányzat részéről Király 
Csaba alpolgármester, Kovácsné 
Márkus Éva, a szociális osztály 
vezetője, Mihályi Zoltán, a képvise-
lő-testület szociális bizottságának 
elnöke és Marsovszky Györgyné, 
körzetének képviselője jött el a 
meghitt születésnapi ünnepségre, 
ahol barátai társaságában találtuk 
az ünnepeltet. 
Terike néni fiatal korában vidékről 
került fel a fővárosba. Férjét korán 
elvesztette, két lányával maradt 
özvegyen. A közeli óvodában 
dolgozott, volt takarító, dadus, 
konyhalány, mikor mire volt szük-
ség – majd innen ment nyugdíj-
ba. Hét dédunokája van. Ma már 
Klárika lányával kettesben él. Bár 
ma is szívesen sétálna, kertész-
kedne, egyre nehezebben mozog, 
így napjait többnyire a lakásban 
tölti, ahol a lánya nagy szeretettel 
vigyáz rá. 
Az idős hölgy örvendetesen meg-
őrizte a nagyvilág iránti érdek-
lődését, szívesen olvas, tévézik, 
a hírekről ma is határozott véle-
ményt alkot, amit meg is beszél a 
családdal, barátokkal. 
Nemcsak a korához képest van jó 
egészségben, de sok nála jóval fi-
atalabb is megirigyelhetné, hiszen 
egy negyedszázadot simán leta-
gadhatna éveiből. Terike néni, Is-
ten éltesse még nagyon sokáig!    

PÁLYÁZATI KIÍRÁS
A XV.  KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT PÁLYÁZATOT HIRDET  

CIVIL SZERVEZETEK PROGRAMJAINAK TÁMOGATÁSÁRA

  A pályázat célja1. 
A pályázat a civil szervezetek társadalmi szerepvállalásának segítését szolgálja. A pályá-
zat célja a civil szervezetek programjaihoz való hozzájárulás.
2. 1.  A támogatottak köre
Pályázatot nyújthatnak be mindazon társadalmi szervezetek vagy alapítványok, amelye-
ket a bíróság pályázatuk benyújtása előtt legalább egy évvel jogerősen nyilvántartásba vett, 
az alapszabályuknak, illetve alapító okiratuknak megfelelő tevékenységüket ténylegesen 
folytatják a XV. kerületben.
Nem nyújthatnak be pályázatot:
a., a pártok,
b., a munkaadói és munkavállalói érdekképviseleti szervezetek,
c., az egyházak,
d., a biztosító egyesületek,
e., a közalapítványok,
f., az önkormányzat kötelező feladat-ellátási szerződés, közoktatási megállapodás, közmű-
velődési megállapodás alapján átvállaló civil szervezetek,
g., azok a civil szervezetek, amelyek a közhasznú szervezetekről  szóló 1997. évi CLVI 
törvény 26. § (d) pontja szerinti közvetlen politikai tevékenységet folytatnak. (Közvetlen 
politikai tevékenység eszerint a pártpolitikai tevékenység, továbbá országgyűlési képvise-
lői, megyei, fővárosi önkormányzati választáson jelölt állítása.)
h., azon civil szervezetek, melyek a 2007-es önkormányzati pályázati támogatással nem 
számoltak el.
3.   A támogatás formája
A támogatás a pályázó 2008. április 15. és december 31. között megrendezett programja-
inak költségeihez nyújtott vissza nem térítendő támogatás.
4.   A támogatásra rendelkezésre álló szétosztható összeg
A pályázat során kiosztható összeg összesen 8 000 000 Ft a következő programokra:
-   C/I Gyermekek üdültetése, táboroztatása 2 500 000 Ft (min.: 60 000, max.: 200 000)
- C/II A kerület lakossága részére szervezett programok (kulturális, sport, egészséges élet-
mód, drog-, bűn- és baleset megelőzés, környezetvédelem, esélyegyenlőség)
2 500 000 Ft (min.: 100 000, max.: 200 000)
- C/III Egyesületi rendezvények, kirándulások 1 500 000 Ft (min.: 50 000, max.: 
150 000)
- C/IV Óvodai, iskolai rendezvények 1 000 000 Ft (min.: 50 000, max.: 150 000)
- C/V Civil szervezetek együttműködésének előmozdítására szervezett programok
500 000 Ft ( min.: 100 000, max.: 200 000)
5.   A pályázat benyújtásának módja, határideje
A pályázatot a polgármesterhez kell beküldeni postai úton (1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.), 
vagy személyesen az Ügyfélszolgálati Irodán (XV. Szőcs Áron u. 6-10.) lehet leadni. A bo-
rítékra rá kell írni a pályázat kódját (pl.: C/I). Egy szervezet különböző kategóriákban több 
pályázatot is beadhat. Ebben az esetben minden pályázatot külön borítékban kell beadni!
A beadás, illetve postára adás határideje: 2008. április 15.
6. A pályázatnak tartalmaznia kell:
- A pályázati adatlapot (letölthető az önkormányzat honlapjáról)
- A program leírását  a tervezett időponttal, helyszínnel (max. 3 oldal)
- A program költségvetését (max. 1 oldal)
- A döntést hozó szerv (közgyűlés, kuratórium, vezetőség) üléséről készült jegyzőkönyv 
vagy határozat kivonatát, amely tartalmazza a benyújtásra vonatkozó döntést és a megva-
lósítani kívánt célt.
- A civil szervezet alapszabályát (alapító okiratát) másolatban*
- A szervezet bejegyzését igazoló 30 napnál nem régebbi bírósági végzés  másolatát  *
* csak azon szervezeteknek, melyek 2004 óta nem adtak be a XV. kerületi önkormányzat-
nál civil szervezeteknek kiírt pályázatot.
7.   A támogatás felhasználása, elszámolási kötelezettség
A pályázó köteles a megítélt támogatást a pályázatban leírt programra fordítani. Az elszá-
molást a program befejezése után 15 napon belül kell leadni. (Amennyiben a programot 
a civil szervezet a támogatás utalása előtt bonyolítja, akkor az elszámolás határideje az 
utalástól számított 15 nap)
8.   Értesítés a pályázat eredményéről
A döntést követően a nyertes pályázók névsorát az önkormányzat honlapján és a Városházi 
Naplóban közzé tesszük. A döntésről minden pályázót írásban értesítünk.
A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítást ad Avarkeszi Béla civil referens
Tel.: 305 3125 E-mail: avarkeszi.bela@bpxv.hu

Hajdu László polgármester



4 2008. március 25.
Budapest Főváros XV. kerület 

Rákospalota-Pestújhely-Újpalota
Önkormányzat 

Képviselő-testületének
2/2008. (I. 31.) 1ök. rendelete

a személyes gondoskodást nyújtó 
alapellátásba tartozó gyermekek 

napközbeni ellátása keretében biz-
tosított étkeztetésről és intézményi 
térítési díjairól szóló 5/1998. (III. 24.) 

ök. rendeletének módosításáról 
A Budapest Főváros XV. kerületi Ön-
kormányzat Képviselő-testülete a gyer-
mekek védelméről és a gyámügyi igaz-
gatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 147. §. 
(1) bekezdésben kapott felhatalmazás 
alapján a személyes gondoskodást nyúj-
tó alapellátásba tartozó gyermekek nap-
közbeni ellátása keretében biztosított 
étkeztetésről és intézményi térítési dí-
jairól szóló többször módosított 5/1998. 
(III.24.) ök.  rendeletét (továbbiakban: R.) 
a következők szerint módosítja.

1. §
A R. 3. §-ának (1) bekezdése helyébe a 
következő rendelkezés lép:
„(1) Az intézményi térítési díj alapja az 
élelmezés bruttó nyersanyagköltségé-
nek egy ellátottra jutó napi összege.”

2. §
A R. 4. §-ának (2) bekezdése helyébe a 
következő rendelkezés lép:
„(2) A fizetendő személyi térítési díj a 3. 
§ (1) bekezdésében meghatározott, a 
Gyvt. szerinti normatív kedvezmények-
kel csökkentett összeg.”

3. §
Az R. 2. sz. melléklete helyébe jelen ren-
delet melléklete lép.

4. §.
A rendelet 2008. február 1-jén lép ha-
tályba.
    Dr. Nagy Antal         Hajdu László 
          jegyző            polgármester
2. sz. melléklet az 5/1998. (III. 24.) ök. 
rendelethez
Melléklet a 2/2008. (I. 31 ) ök. rende-
lethez
A Budapest Főváros XV. kerületi Ön-
kormányzat által fenntartott bölcsődei 
és nevelési - oktatási intézményekben 
2008. február 1-jétől alkalmazandó in-
tézményi térítési díjak forintban

Budapest Főváros XV. kerület
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota

Önkormányzat
Képviselő-testületének

3/2008. (II.4.) ök. rendelete2

a Polgármesteri Hivatalban 
dolgozó köztisztviselők 

és ügykezelők közszolgálati 
jogviszonyának egyes kérdéseiről 
szóló 29/2003. (IX.25.) ök. rendelet 

módosításáról
Budapest Főváros XV. ker. Önkormány-
zat Képviselő-testülete a helyi önkor-
mányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. 
§. (1) bekezdésében biztosított felhatal-
mazás alapján a Polgármesteri Hivatal-
ban dolgozó köztisztviselők és ügykeze-
lők közszolgálati jogviszonyának egyes 
kérdéseiről szóló 29/2003. (IX.25.) ök. 
rendeletét (továbbiakban: R.) a követke-

1 Elfogadta a Képviselő-testület 2008. I. 30-i ülé-
sén, hatályos 2008. II. 1-jétől. 
2 Elfogadta a Képviselő-testület 2008. január 30-
ai ülése, hatályos 2008. február 4-től.

zők szerint módosítja:
1. §

Az R. 1. melléklete helyébe e rendelet 
melléklete lép.

2. §
Jelen rendelet a kihirdetése napján lép 
hatályba.
     Dr. Nagy Antal           Hajdu László
         jegyző                  polgármester
Melléklet a 29/2003.(IX.25.) ök. 
rendelethez

Teljesítménykövetelmények alapját 
képező célok meghatározása

a Polgármesteri Hivatal 
köztisztviselői részére 2008. évre.

I. Általános célok:
A képviselő-testület és bizottságai 1.) 

munkájához szükséges előterjesztések 
szakszerű, pontos előkészítése.

A képviselő-testület és bizottságai 2.) 
döntéseinek magas színvonalú és határ-
időre történő végrehajtása.

A hatályos koncepciók és programok 3.) 
időarányos végrehajtása a szakterületek 
szoros együttműködésével.

A Polgármesteri Hivatal valameny-4.) 
nyi köztisztviselőjétől és ügykezelőjétől 
a kimagasló, szakmailag megalapozott, 
kultúrált munka végzése.

A hivatali szolgáltatás feltételrend-5.) 
szerének folyamatos fejlesztése a köz-
igazgatási infrastruktúra mértéktartó, 
optimális továbbépítése az arányosság 
figyelembe vételével.

A gazdálkodás szabályszerűségének 6.) 
biztosítása és takarékos előirányzat fel-
használás.

 A Polgármesteri Hivatal belső szer-7.) 
vezeti rendszere folyamatosan igazodjon 
az önkormányzat előtt álló feladatokhoz 
és feleljen meg a magasabb, valamint a 
helyi jogszabályokból fakadó kötelezett-
ségek teljesítésének.

A Polgármesteri Hivatal szerkezeté-8.) 
nek indokolt alakítása az önkormányzat 
előtt álló 2008. évi feladatok végrehajtá-
sa érdekében.

Az önkormányzati beruházások sza-9.) 
bályszerű lebonyolítását (célokmányok, 
közbeszerzés) és a műszaki tartalomnak 
való megfelelés segítése.

A környezeti kultúra kialakítását 10.) 
akadályozó, a lakókörnyezetet károsító 
magatartások visszaszorítását, a kör-
nyezetszennyezést megakadályozó és 
a köztisztaság biztosítását elősegítő 
eszközrendszer hatékony alkalmazása. 
Folytassa az együttműködést a társha-
tóságokkal.

Gondoskodjon a városközpont fej-11.) 
lesztését előmozdító feladatokról, ame-
lyet több szakterület szoros együttműkö-
désével valósítson meg.

Az önkormányzati alapítású gazda-12.) 
sági társaságok, költségvetési szervek 
szabályos működését a Polgármesteri 
Hivatal sajátos eszközrendszerével a 
jogszabályi keretek között biztosítja.

A költségvetési előirányzatok taka-13.) 
rékos felhasználása, az ehhez szüksé-
ges és jóváhagyott programok betartá-
sa, az előirányzatok közötti indokolatlan 
átcsoportosítások megszüntetése.

ISO megfelelés biztosítása 2008-14.) 
ban is.
II. Szervezeti egységekre meghatáro-
zott célok:

Polgármesteri Titkárság:1.) 
A képviselő-testület és bizottságai a.) 

ülései adminisztrációs hátterének bizto-
sítása, gondoskodás az ülések zavarta-
lan lebonyolításáról.

A lejárt határidejű határozatok végre-b.) 
hajtásának figyelemmel kísérése.

A rendezvények költségtakarékos c.) 
megrendezésére történő törekvés.

Jegyzői Titkárság:2.) 
Az informatikai rendszerek folyama-a.) 

tos fejlesztése az elektronikus ügyinté-
zés megvalósítása érdekében.

A közbeszerzési eljárások elektroni-b.) 
kus úton történő lebonyolításának kiter-
jesztése.

A minőségirányítási rendszerünk c.) 
megújítására való törekvés irányítása és 
az ezzel kapcsolatos hivatali feladatok 
koordinálása.

Az önkormányzatot érintő helyi és d.) 
uniós pályázatok folyamatos figyelemmel 
kísérése, a pályázatok előkészítésének 
koordinálása az egyes szakmai osztályok 
és szervek, valamint intézmények között.

A szervezeti egységek gyakoribb e.) 
hatósági ellenőrzése által a jogszabályi 
követelmények betartására való fokozott 
ösztönzés.

Elektronikus iktatórendszer tökélete-f.) 
sítése.

Főépítészi Iroda:3.) 
Adjon tájékoztatást az ügyfelek és a.) 

a társosztályok részére a hatályos épí-
tésügyi jogszabályok alapján az egyes 
ingatlanok beépíthetőségéről, fejlesztési 
lehetőségeiről.

A kerület közigazgatási területére, b.) 
vagy annak részére készülő településren-
dezési eszközök tekintetében az 1997. évi 
LXXVIII. tv. (Étv.) 9. §-a szerinti eljárást 
folytassa le, készítse elő döntésre. 

A hatályos jogszabályoknak megfele-c.) 
lően, hatékonyan működtesse a kerületi 
tervtanácsot.

A testületi munkatervnek megfelelő-d.) 
en a kerületi szabályozási terveket beter-
jeszti elfogadásra.

A kerületi szabályozási terv rendelet-e.) 
alkotásra alkalmas elkészítése és testü-
let elé terjesztése.

Belső Ellenőrzési Iroda:4.) 
Kísérje figyelemmel az ellenőrzés-a.) 

sel kapcsolatos jogszabályváltozásokat, 
PM. útmutatókat és szükség esetén ké-
szítse el a Belső Ellenőrzési Kézikönyv 
módosítását.

Különös gondot fordítson az ellenőr-b.) 
zési program fegyelem és a határidők 
pontos betartására, valamint a minőség-
biztosítási rendszer működtetésére és a 
teljesítménymutatók alkalmazására.

Munkájuk során empatikus, korrekt c.) 
magatartást tanúsítanak, munkájukat 
együttműködően, felelősségteljesen vé-
gezzék.

Az utóellenőrzések határidőben tör-d.) 
ténő elvégzése.

Humánpolitikai Iroda5.) 
Biztosítsa a munkáltatói döntések elő-a.) 

készítését a hivatali igényekhez igazodó 
szervezeti változásoknak megfelelően.

Az egyre növekvő követelmények-b.) 
nek megfelelő képesítési, képzettségi 
színvonal fejlesztése. Meg kell újítani a 
közszolgálati jogviszonyban állók körét 
úgy fizikai (életkori) mint képzettség te-
kintetében.

A hatékony szakember utánpótlási c.) 
feltételek kialakítása.

A betöltendő álláshelyekre pályázat d.) 
útján megfelelő szakemberek kiválasz-
tása.

Szakmai feladathoz illeszkedő iskola-e.) 
rendszerű képzés támogatása (tanulmá-
nyi szerződés), képzések, továbbképzé-
sek finanszírozása.

A nemzeti ünnepekről való méltó f.) 
megemlékezés, a rendezvények, kitün-
tetések színvonalas előkészítése, lebo-
nyolítása.

Jogi és Szervezési Osztály:6.) 
A Polgármesteri Hivatal valamennyi a.) 

köztisztviselője a jogszabályok és helyi 
rendeletek figyelembe-vételével felelős-
séggel és a határidők betartásával ké-
szítse elő az önkormányzat és szervei 
törvényes működését.

Továbbra is biztosítani kell, hogy a b.) 
Polgármesteri Hivatal köztisztviselői a 
hivatal vagyonával az ésszerűség hatá-
rain belül a takarékosság jegyében gaz-
dálkodjanak és ennek megvalósulása 
érdekében működjenek együtt.

A Polgármesteri Hivatal épületeinek, c.) 
mennyiségeinek, eszközeinek megfelelő 
karbantartása, megújítása.

 7.) Igazgatási Osztály:
Hatósági ellenőrzések terv szerinti a.) 

elvégzése.
Közterületi rend magasabb szinten b.) 

való biztosítása.
Tovább kell csökkenteni a belterületi c.) 

parlagfű és gyomnövények által szeny-
nyezett területeket a Polgármesteri Hiva-
tal saját eszközrendszerével.

Erőfeszítéseket kell tenni az engedély d.) 
nélküli közterülethasználat csökkentésé-
re a helyi jogi háttér és a határozottabb 
fellépés biztosításával.

Szakmai és hatósági úton kell előse-e.) 
gíteni a kerületi beruházások megvaló-
sulását, a fejlesztési irányú pályázatok 
eredményessége érdekében a hivatalon 
belül ki kell alakítani, az erre szakosodott 
szakmai szervezetet a struktúra indokolt 
mértékű átszervezésével.

Iktatással kapcsolatos feladatok f.) 
eredményes megoldása.

Okmányügyi Osztály:8.) 
Az adott munkakörhöz tartozó jogsza-a.) 

bályok alapos ismerete, alkalmazása.
Az ügyintézők felkészítése az új jog-b.) 

szabály változások elsajátításra azok 
alapos megismerése.

Központi iktatórendszerhez kapcso-c.) 
lódás feltételeinek megteremtése.

A munkafolyamatok folyamatos el-d.) 
lenőrzése, számonkérése, az ügyintézők 
magasabb teljesítményének elérése, ki-
magasló szakmai munka végzése.

Munkaszervezéssel növelni kell a ki-e.) 
szolgáló ügyfelek számát.

Szociális és Egészségügyi Osztály:9.) 
A szociális igazgatásról és a szociális a.) 

ellátásokról szóló törvény változásainak 
követése, elsajátítása, 

Az új szociális hatósági feladatok b.) 
ügymenetének, ügyintézési modelljének 
kidolgozása.

Az osztály feladatkörében bekövetke-c.) 
ző változások, illetve a jelentős számú új 
munkaerő felvétele által generált munka-
szervezési feladatok, feladat-átcsoporto-
sítások zökkenőmentes lebonyolítása.

A változásokra tekintettel az osztály d.) 
feladatkörét érintő helyi rendeletek foko-
zott figyelemmel történő felülvizsgálata, 
a jogharmonizáció által indokolt módosí-
tások előkészítése. 

Az osztályon bevezetésre került e.) 
elektronikus ügyirat-kezelési rendszer 
alkalmazásának biztosítása.

Városüzemeltetési Osztály:10.) 
A kerület közlekedési koncepciójának a.) 

és fejlesztési tervének elkészítése.
A kerület esélyegyenlőségi program-b.) 

jának végrehajtásához elkészíti az ön-
kormányzati tulajdonú épületek és köz-
vetlen környezetük akadálymentesítési 
felmérését.

Lebonyolítja a kerület szilárd útburko-c.) 
lat építési munkáinak, útfelújítási munká-
inak projektjeit.

Bonyolítja az intézményeink felújítási d.) 
feladatait.

Bonyolítja az iparosított technológi-e.) 
ával épült lakóépületek energia megta-
karítást eredményező - az állam és az 
önkormányzat által támogatott - felújítási 
projektjeit.

Építésügyi Osztály:11.) 
Testületi, bizottsági előterjesztéseket a.) 

határidőre elkészíti.
Kerületi nagy lakóparki építkezések b.) 

megvalósulását az engedélyezések so-
rán tevékenyen elősegíti.

Kerületi nagyberuházások megvaló-c.) 
sításában, amely az engedélyezéseket 
érinti, tevékenyen elősegíti, szükség 
szerint munkacsoportot hoz létre és mű-
ködteti.

Az osztály területi felosztási rendsze-d.) 
rét az újonnan megjelenő feladatokhoz 
szükségszerűen alakítja, a nagyobb ha-
tékonyság érdekében.

Pénzügyi Osztály:12.) 
A költségvetési előirányzatok és tel-a.) 

jesítési adatok feldolgozásának további 
gyorsítása.

A gazdálkodás egyensúlyának fenn-b.) 
tartása érdekében törekedjen a bevételi 
célok elérésére, a rendelkezésre álló 
források szabályos és takarékos felhasz-
nálására.

Az önkormányzati gazdálkodás to-c.) 
vábbi pénzügyi elemzésével segítse elő 
a döntések megalapozását.

Az önkormányzati követelések telje-d.) 
sítése érdekében a szükséges intézke-
dések megtétele.

Adóügyi Osztály:13.) 
A építmény- és telekadóról szóló a.) 

rendelet változása miatt az adóhatóság 
a továbbiakban adókötelezettséggel ter-
helt lakások esetén megteszi az adó elő-
írásához szükséges intézkedéseket és 
elvégzi a szükséges ellenőrzéseket.

Az adóhatóság előkészíti a helyi b.) 
adókról szóló törvény változása miatt 
szükséges új rendelet tervezetet és 
megteszi a bevezetéshez szükséges in-
tézkedéseket.

Az adóhatóság gondoskodik az egy-c.) 
re növekvő számú végrehajtási feladatok 
ellátásáról.

Vagyon és Lakásgazdálkodási Osz-14.) 
tály:

A lakásgazdálkodás hatékonysá-a.) 
gának növelése - a bérlakás állomány 
komfortfokozatának fejlesztésével, az 
összkomfortos lakások megtartásával, il-
letve a lépcsőzetes lakáscserék fokozott 
realizálásával.

A vagyongazdálkodás a mindenkori b.) 
önkormányzati célok, a piacgazdaság-
ban ismert rendező elvek alapján a haté-
konyság érdekében történjen, beleértve 
a vagyon értékesítését, a meglévő állo-
mány megtartását, gyarapítását, gazda-
ságos hasznosítását. 

A rehabilitációs övezetben lévő kom-c.) 
fort nélküli lakások fokozatos leépítése 
és a bérlők magasabb komfortfokozatú 
lakáshoz juttatása.

A vagyonkataszter teljeskörűségé-d.) 
nek biztosítása.

OMIS Osztály:15.) 
Közoktatás:a.) 

a kerületi szakképzési rendszer felül-- 
vizsgálata, szakképzési szervezési tár-
sulás létrehozása;

a közoktatási törvény módosításából - 
adódó éves feladatok teljesítése;

az intézményi pedagógiai és minőség-- 
irányítási programok felülvizsgálata;

művészeti iskolákkal kapcsolatos fel-- 
adatok;

Drog-prevenció, más megelőző, isme-- 
retterjesztő programok.

Közművelődés:b.) 
a közművelődési koncepcióból adódó - 

feladatok éves teljesítése;
a közművelődési intézményhálózat ön-- 

ként vállalt feladatainak felülvizsgálata;
a szabadidő-szervezők munkájának - 

koordinálása.
Sport:c.) 

új kerületi sportkoncepció kialakítása - 
és az ehhez szükséges feltételek előké-
szítése;

a sportegyesületekkel kötött együttmű-- 
ködési megállapodások és az ezekhez 
kapcsolódó elszámoltatások körültekintő 
biztosítása.

Gyermek és Ifjúságvédelem:d.) 
az ifjúsági koncepció felülvizsgálata;- 
a gyermekvédelmi felelősök munkájá-- 

nak koordinálása;
a GYIÖK munkájának segítése.- 

Gyámhivatal:16.) 
Kiskorúak elhelyezésénél soron kívüli a.) 

döntés meghozatala.
Örökbefogadási ügyeknél soronkívü-b.) 

liségre való törekvés.
Gondnokság alá helyezési ügyekben c.) 

határidőn belüli, soron kívüli perindítás.
Gondnokok munkájának rendszeres d.) 

ellenőrzése.
Budapest, 2008. január 30.

Jóváhagyta a képviselő-testület a 
3/2008. (II.4.) ök. rendeletével.

Budapest Főváros XV. kerület 
Rá kospalota, Pestújhely, Újpalota 

Ön kormányzat Képviselő-testületé nek
4/2008. (II. 28.) ök. rendelete 

a 2007. évi költségvetésről szóló 
6/2007. (III. 6.) ök. ren delet 

módosításáról
A Magyar Köztársaság 2007. évi költ-
ségvetéséről szóló 2006. évi CXXVII. tör-
vény, az államháztartás ról szóló, 1992. 
évi XXXVIII. tör vény 65. § (1) bekezdé-
sében kapott felha talmazás alapján, az 
államház tartás működési rendjéről szó-
ló, 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet 
előírásai sze rint Buda pest Főváros XV. 
kerü let  Rá kospalota, Pestújhely, Újpa-
lota Ön kormányzat Képviselő-testü lete 
a 2007. évi költségvetésről szóló 6/2007 
(III. 6.) ök. rendeletét (a to vábbiak ban: R) 
az alábbiak sze rint módosítja: 

1. §
Az R. 2. § he lyébe a következő rendel-
kezés lép: 
„(1) Budapest Főváros XV. kerület Rá-
kospalota, Pestújhely, Újpalota Ön-
kormányzat 2007 évi költségvetésé nek
bevételi főösszegét  16.862.052 ezer 
Ft-ban
kiadási főösszegét 16.862.052  ezer 
Ft-ban 
állapítja meg.
(2)  A 16.862.052 eFt bevételből 400.000 
eFt értékpapír-beváltás,  72.484 eFt fel-
halmozási célú hitel és 1.000.000 eFt 
kötvénykibocsátásból származó bevétel 
a bevételi hiány fedezetét szolgálja.”

2. §
 Az R. 3. §-ának (1) a)-h), j)-l) be-(15) 

kezdésében felsorolt mellékletek he lyébe 
a jelen rendelet mellékletei lép nek.

Az R. 3. §-ának (2)-(3) bekezdése (16) 
helyébe a következő rendelkezés lép:
„(2) A költségvetés általános tarta léka 
116.828  eFt.
(3) A kiadásokból a céltartalék 417.560 
eFt, ebből
- működési céltartalék 125.368 eFt
- felhalmozási céltartalék 292.192  eFt.”

Záró rendelkezések
3. §

(1) Jelen rendelet a kihirdetése nap ján 
lép hatályba.

Budapest, 2008. február 27.
    Dr. Nagy Antal            Hajdu László 
           jegyző                  polgármester 

Megnevezés

Szülők által 
fi zetendő 

intézményi 
térítési díj 

összege (Ft)
Bölcsődei ellátás

3-szori étkezés 300
Óvodai ellátás

tízórai 55
ebéd 210
uzsonna 50
3-szori étkezés 320

Általános iskolai ellátás
tízórai 70
ebéd 270
uzsonna 65
3-szori étkezés 410

Középiskolai ellátás
ebéd 290

Nyári napközis tábor
tízórai 70
ebéd 280
uzsonna 60
3-szori étkezés 410



52008. március 25.

március 28. péntek
00-11.00 Képújság
11.00 Pedagógiai Szakmai Napok.: 
Együttműködés - Esélyegyenlőség. Ke-
rekasztal-beszélgetés
12.00-18.00 Képújság
18.00 Stúdióbeszélgetés a XV. kerület 
szociológiai térképéről
19.00-24.00 Képújság
március 29. szombat
00.-11.00 Képújság
11.00 Kerületi Sportkörkép A BLF, a Pa-
lota SE és a Femina SC mérkőzéseinek 
közvetítése
12.30-18.00 Képújság
18.00 Kerületi Magazin  
19.00- 24.00 Képújság
március 30. vasárnap
00-11.00 Képújság
11.00 Kerületi Sportkörkép A BLF, a Pa-
lota SE és a Femina SC mérkőzéseinek 
felvétele
12.30-18.00 Képújság
18.00 A Krúdy Irodalmi Kör március 6-i 
rendezvényének felvétele
19.00 -24.00 Képújság
március 31. hétfő
00.-11.00 Képújság
11.00 Kerületi Sportkörkép A BLF, a Pa-
lota SE és a Femina SC mérkőzéseinek 
közvetítése
12.00 -18.00 Képújság
18.00 Újpalota - Kertváros szabályozási 
tervéről tartott lakossági fórum felvétele
19.00-24.00 Képújság
április  1 .kedd
00-11.00 Képújság
11.00 Civil Fórum
12.00-18.00 Képújság

18.00 A képviselő-testület március 26-i 
ülésének felvétele /I. rész/
22.00 -24.00 Képújság
április 2. szerda
 00.-11.00 Képújság
11.00 Kosár Magazin. Riport a fogyasz-
tóvédelemről
12.00 -18.00 Képújság
18.00 március 26-i ülésének felvétele /
II. rész/
22.00 -24.00 Képújság 
április 3. csütörtök
 00-11.00 Képújság
11.00 Sajtótájékoztató a Városházán
12.00-18.00 Képújság
18.00 Kerületi Magazin - Riport a Rá-
kospalota Magyarok Nagyasszonya fő-
plébánia templom felújításáról
19.00-24.00 Képújság
április 4. péntek
00-11.00 Képújság
11.00 Civil Fórum. Beszélgetés kerületi 
civil szervezetek vezetőivel
12.00-18.00 Képújság
18.00 Pedagógiai Szakmai Napok. Dr. 
Balázs Géza nyelvész előadása
19.00-24.00  Képújság
április 5.szombat
 0-11.00 Képújság
11.00 Kerületi Sportkörkép. A BLF, a 
Palota SE és a Femina SC mérkőzései-
nek közvetítése
12.30-18.00 Képújság
18.00 Kerületi Magazin - Riport Hajdu 
László polgármesterrel
19.00-24.00 Képújság
április 6. vasárnap
00-11.00 Képújság
11.00 Szentmise                     

12.00-18.00 Képújság
18.00 A Krúdy Irodalmi Kör rendezvé-
nyének felvétele
19.00-24.00 Képújság
április 7. hétfő
 00-11.00 Képújság
11.00 Kerületi Sportkörkép. A BLF, a 
Palota SE és a Femina SC mérkőzései-
nek  közvetítése
12.00-18.00 Képújság
18.00 Civil Fórum. 
20.00 -24.00 Képújság
április 8. kedd
 00-11 .00 Képújság
11.00 Sajtótájékoztató a Városházán
12.30-18.00 Képújság
18.00 Pedagógiai Szakmai Napok: Dr. 
Balázs Géza nyelvész előadása
22.00-24.00 Képújság
április 9. szerda
 00-11.00 Képújság
11.00 Az Újpalota Kertváros szabályo-
zási tervéről megtartott lakossági fórum 
felvétele
12.00 -18.00 Képújság
18.00 Riport Németh Tiborral a Város-
üzemeltetési Osztály vezetőjével  
22.00-24.00 Képújság
április 10. csütörtök
00-11.00 Képújság
11.00 Kosár Magazin. Riport a fogyasz-
tóvédelemről
12.00-18.00 Képújság
18.00 Kerületi Magazin - Riportok a pa-
nelépületek felújításáról
19.00-24.00 Képújság
A XV. ker. KTV műsorainak részletes 
ismertetését nézőink megtalálhatják 
a KTV Teletext 300-307 oldalain, a 
KTV honlapján, valamint a Képújság 
lapjain. 
Tel: 410-0540

PROGRAMAJÁNLAT

A XV. KERÜLETI KÖZÖSSÉGI TELEVÍZIÓ MŰSORA 
március 28 - április 10.

KISS PÉTER kerületünk egyéni or-
szággyűlési képviselőjének (MSZP) 
fogadóórája március 26-án délután 
16.30 órakor lesz a XV. kerületi ön-
kormányzat Polgármesteri Hivatalá-
ban. 
Kiss Péter a Bocskai utca 1-3 alatt 
várja az érdeklődőket.

c

A kerületi önkormányzat MSZP 
frakciója fogadóórát tart április 
1-jén, kedden 18 órakor a Czabán 
Általános Iskolában (XV. ker. Szé-
chenyi tér 13.) Közreműködnek: 
Hajdu László polgármester, ország-
gyűlési képviselő, Gyurcsánszky 
János alpolgármester, Dr. Pálinszki 
Antal alpolgármester, Király Csaba 
alpolgármester,. Házigazda: Amb-
rus János a 4.sz. vk. önkormány-
zati képviselője. Jöjjön el! Tegye fel 
kérdéseit, mondja el véleményét!

c

Az MSZP frakció képviselői egyéni 
fogadóóráikon is sok szeretettel 
várják a lakosokat. 
Árkosi Sándor (Rákospalota, 1. sz. 
vk.) április 8. (kedd) 17 óra Károly 
Róbert Általános Iskola (XV. Bogáncs 
u. 51-53.). Ambrus János (Rákospa-
lota, 4. sz. vk.) április 8. (kedd) 16 óra 
Klapka utcai Óvóda (XV. Klapka Gy. 
u. 27.). Marsovszky Györgyné (Pest-
újhely, 6. sz. vk.) március 27. (csütör-
tök) 17 óra általános iskola (XV. Tóth 
I. u. 100.). Dr. Hetyei László (Pest-
újhely, 7. sz. vk.) április 10. (csütör-
tök) 18 óra Kolozsvár utcai Általános 
Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.). Király 
Csaba (Pestújhely, 8. sz. vk.) április 
7. (hétfő) 13:30 - 17:00 Polgármesteri 
Hivatal (XV. Bocskai u. 1-3.) és április 
17. (csütörtök) 17:00-19:00 Kolozsvár 
utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár 
u. 1.). Gyurcsánszky János (Új-
palota, 10 sz. vk.) április 8. (kedd) 
17:30-19:00 Lakásszövetkezet Iroda 
(XV. Nádastó park 31.) Baracskay 
Éva (Újpalota, 11. sz. vk.) április 3. 
(csütörtök) 16:00 Micimackó Óvoda 
(XV. Kontyfa u. 1.) és április 10. (csü-
törtök) Arany Alkony Nyugdíjasház 
(XV. Bánkút u. 67-69.).  Varga Imre 
(Újpalota, 12. sz. vk.) április 1. (kedd) 
17 óra Kontyfa Általános Iskola (XV. 
kerület Kontyfa u. 5.). Dr. Pálinszki 
Antal (Újpalota, 13. sz. vk.) április 9. 
(szerda) 17 óra Hartyán közi Általános 
Iskola (XV. Hartyán köz 2-4.). Móricz 
Eszter (Újpalota, 14. sz. vk.) április 
7. (hétfő) 16 óra Nyugdíjasház (XV. 
Erdőkerülő u. 34.) és április 7. (hétfő) 
17 óra gondnoki iroda (XV. Erdőkerülő 
u. 25.). Németh Angéla (Újpalota, 16 
sz. vk.) március 27. (csütörtök) 16 óra 
László Gyula Gimnázium, Általános 
Iskola és Óvoda (XV. Kavicsos köz 
4.). Tóth Imre (Újpalota, 17. sz. vk.) 
április 3. (csütörtök) 17 óra Neptun 
Általános Iskola (XV. Neptun u. 57.) és 
április 16. (szerda) 17 óra Végvár Ifjú-
sági Ház (XV. Drégelyvár u. 6.). Mol-
nár István (Rákospalota) március 31. 
(hétfő) 17 óra Károly Róbert Szakkö-
zépiskola (XV. Sződliget u. 24-30.). 
 

Tisztelt Lakosok! 
Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy 
Árkosi Sándor és Gyurcsánszky 
János fogadóórájának időpontja az 
önkormányzati munka hatékonyabb 
ellátása érdekében megváltozott. 
Árkosi Sándor ezentúl minden hó-
nap második keddjén várja az érdek-
lődőket 17:00 órától a Bogáncs u. 
51-53. sz. alatti általános iskolában, 
Gyurcsánszky János pedig minden 
hónap második keddjén 17:30-19:00 
óráig a Nádastó park 31. sz. alatti 
Lakásszövetkezet Irodában.  
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Békés, boldog húsvéti ünnepeket kí-
ván a kerület lakóinak a kerületi MSZP 
elnöksége és az önkormányzati frakció
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Az Arany Alkony Idősek Otthonában 
(Bp. XV, Bánkút u. 67-69.) minden 
szombaton 15.30-kor Ökumenikus 
bibliaóra van. Áprilisban szolgál-
nak: 5-én SZABADOS GYÖRGY 
rádióműsor szerkesztő, 12-én 
SZÁNTAY TAMÁS tanár, 19-én 
FUTÓ BÉLA római katolikus plébá-
nos, 26-án GIMESI ZSUZSA refor-
mátus lelkész. Minden érdeklődőt 
szeretettel várnak.

A Fidesz-KDNP-VP frakció kép-
viselői 2008. márciusában és 
áprilisában is  szeretettel várják 
Önöket fogadóóráikon az alábbiak 
szerint: 
Dr Balázs Zoltán (Rákospalota): 
március 27. csütörtök 17:00 és 
19:00 óra között, KDNP iroda, Beller 
Imre u. 6. (Sódergödör lakótelep) Dr 
Balogh András (Újpalota): március 
27. csütörtök 17:00 és 19:00 óra 
között, Újpalotai Közösségi Ház, 
Zsókavár u. 15.  Báder György 
(Pestújhely): április 7. hétfő 17:00 
és 18:00 óra között, Pestújhelyi Kö-
zösségi Ház 127. szoba, Szűcs I. u. 
45. Báthory Erzsi (Újpalota): április 
7.  hétfő 17:00 és 19:00 óra között,  
Újpalotai Közösségi Ház, Zsókavár u. 
15. Goró Oszkár (Rákospalota): áp-
rilis 16. szerda  15:00 és 16:00 óra 
között a Kozák téri Közösségi Ház, 
és utána 16:00 és 17:00 óra között 
a MÁV-telepi Ozmán utcai óvoda. 
Telefonon egyeztetett más időpont-
ban: 20/527-9207. Gyurkovics Mik-
lós (Rákospalota): április 2. szerda 
18:00 és 20:00 óra között, Csoko-
nai Művelődési Ház, Eötvös u. 64-
66. Koteschelné Tóth Erika (Újpa-
lota): Telefonon történő egyeztetés 
alapján. Tel: 20/559-8520. LÁSZLÓ 
TAMÁS országgyűlési képviselő 
(Újpalota): VÁLTOZÁS! Márciusban 
a szokásos fogadóóra elmarad, 
azonban telefonon történt előze-
tes megbeszélés szerint várja az 
érdeklődőket március folyamán 
is. Tel: 06-70-312-0488. Novák Ág-
nes (Rákospalota): április 2. szerda 
18:00 és 20:00 óra között, Csoko-
nai Művelődési Ház, Eötvös u. 64-
66.  Vizér Klára (Újpalota): március 
27. csütörtök 17:00 és 19:00 óra 
között, Újpalotai Közösségi Ház, 
Zsókavár u. 15. Telefonon történt 
egyeztetés után más időpontban is. 
Tel: 20/994-8264.
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Minden kedves kerületi lakosnak 
igazi megújulást hozó áldott Hús-
vétot kívánnak sok szeretettel Lász-
ló Tamás országgyűlési képviselő, 
a Fidesz-KDNP-VP frakció önkor-
mányzati képviselői és bizottsági 
szakértői, valamint a Fidesz Magyar 
Polgári Szövetség XV. kerületi Szer-
vezete.

Mi itt vagyunk! 
„Ki mit tud?” Pódium rendezvény-
sorozat nyugdíjasoknak
Kedves Örökifjú Barátunk! Öröm-
mel tájékoztatjuk Önt, hogy a „Ki mit 
tud?” Pódium következő előadására 
2008. április 9-én (szerdán) 14 órai 
kezdettel kerül sora Csokonai Műve-
lődési Központban (XV. Eötvös u. 
64-66.). A zenés, szórakoztató ren-
dezvényen az összes műfaj, kategó-
ria képviselteti magát egy-egy színes 
előadás keretében. Érdeklődni lehet 
személyesen az MSZP XV. kerületi 
szervezetének irodájában az Eötvös 
utca 8. szám alatt hétfőtől - péntekig, 
8:00-16:00 óra között, vagy telefonon 
a 307-63-20-as számon. Minden ked-
ves érdeklődőt szeretettel várunk! 

Hajdu László, Kiss Péter
országgyűlési képviselők
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Begyűjtünk. Nem működő háztartá-
si gépeket (elektromos-mechanikus), 
számítógépeket stb. folyamatosan na-
ponta 10 és 12 óra között átveszünk a 
Budapest XV. ker. Árendás köz 1-3. 
szám alatt. 
Nagycsaládosok Újpalotai Egyesülete

Képzőművészeti kiállítás 
Kedves Örökifjú Barátunk! A „Mi itt 
vagyunk!” nyugdíjas „Ki mit tud?” Pó-
dium képzőművészeti kategóriájába 
nevezett alkotók műveinek kiállítása 
2008. április 3-15. között az Ady 
Endre Művelődési Központban 
(IV. Tavasz u. 4.) hétfőtől csütörtökig 
8.00-16.00 óra, pénteken 8.00-13.00 
óra között tekinthető meg. A kiállí-
tás legszebb darabjait szavazatuk 
alapján Önök választhatják ki, ezért 
részvételükre és szavazatukra szá-
mítunk! A kiállítás nyilvános, minden 
kedves érdeklődőt szeretettel várunk! 

Hajdu László és Kiss Péter
országgyűlési képviselők

Csokonai Művelődési Ház
1153 Eötvös utca 64-66. 
Tel: 307-7285, 307-6191

Baba és gyermek thai masszázs
csütörtök 10 óra Bérlet ára (10 alkalom) 
5.400 Ft, vagy 600 Ft/ alkalom.
Kiállítások Varga Péter András grafikus-
művész kiállítása április 10-ig látható.
CSOKI-MOZGÓ
Nyugdíjas filmklub Március 27. 15 óra 
Rákóczi hadnagya; 
Április 10. 15 óra A kölcsönkért kastély. 
Belépő: 100 Ft
KUGLI KLUB
Március 28. 20.30 óra Belépő: 1.000 Ft
APRÓK TÁNCA - MAGYAR TÁNCHÁZ 
ÉS JÁTSZÓHÁZ
Március 29. 16-18 óra Belépő: 400 Ft
FOGI SZÍNHÁZA: GULLIVER
Március 30. 10.30 óra Elővételben vál-
tott jegy: 700 Ft, családi jegy (3 fő):1.800 
Ft; Előadás előtt váltott jegy: 850 Ft, 
családi jegy (3 fő): 2.100 Ft 
MASKARADES TÁNCHÁZ
Április 5. 18-22 óra
Belépő: 600 Ft, gyerek 400 Ft

Pestújhelyi Közösségi Ház
1158 Szűcs István utca 45.

Tel: 419-2006
Március 27. 18 óra
A Színházi Világnap alkalmából
A Lánghordozó Lovag legendája
a Levendulaszínház és az Évkerék Tár-
sulat előadása. Belépő: 700 Ft
Március 28. 11 óra 
A favágó lánya a Napszínház előadása 
gyerekeknek. Belépő: 600 Ft
Március 28. 18 órától
„Visszaszámláló” és Pestújhelyi Na-
pok programalakító megbeszélés
1909. november 28-án vált hivatalosan 
önálló településsé Pestújhely. A 100. 
évforduló megünneplésének előkészü-
leteit minden hónap 28. napján tartjuk. 
Hozza el ötleteit!
Március 29. 10 órától
Budapesti Gyermekbábosok találkozója

Az országos verseny előválogatója.
Az előadások nyilvánosak, belépőjegy 
ára: 300 Ft
Április 2-án 19-22.30-ig
Néptánc új helyen, Pestújhelyen
Mezőségi, moldvai és gyimesi táncokat 
tanít élő zenekísérettel Tálas Ágnes és 
Kiss Zsolt. Belépő: 700 Ft/ fő
Április 11-én, 18 órától
Költészet Napi estünkön várunk min-
denkit, aki kedvenc versét szívesen 
elmondja, felolvassa a verskedvelő kö-
zönség előtt. Itt kerül sor a Költészet 
Napi totó eredményhirdetésére is. A 
belépés ingyenes. A totó március köze-
pétől letölthető a www.csokonaimk.hu 
honlapról.
Április 13-án 10 órakor
A Kaláka együttes koncertje az egész 
családnak a Magyar Költészet Napja 
tiszteletére Belépőjegy felnőtteknek 
1.000 Ft, gyerekeknek 700 Ft

Újpalotai Közösségi Ház 
1158 Zsókavár utca 15. 

Tel: 410-0836
Családi kézműves játszóház
Április 5. 10-12 óra: üvegfestés - po-
háralátét és képkeret díszítés. A ját-
szóházban a család aprajának külön 
elfoglaltságot kínálunk! Belépő: 400 Ft 
+ anyagköltség

Kozák téri Közösségi Ház
1154 Gábor Áron utca 58/c

Tel: 410-5536
Nagy Katalin kerámiakészítő kiállítá-
sa április 11-ig látható hétköznap 9-20 
óra között.
Kézműves alkotóház 
Március 28-án 15-19 óráig Téma: Tava-
szi szélcsengők, cserépállatok. Belépő: 
300 Ft/fő + anyagköltség térítés.
Baba és gyerek thaimasszázs
Kedden 10 órától 
A bébi és gyermek thai masszázs célja 
a test energiáinak aktivizálása, amely 
több mint masszázs. Egy új lehetőség 
és módszer, hogy gyermekeink jobban 

fejlődjenek és mélyebb kapcsolatot ala-
kítsanak ki a masszázs által a környeze-
tükkel. Ára: 5.200 Ft/10 alkalmas bérlet, 
vagy 600 Ft/alkalom
Hatha-jóga tanfolyam
Hétfőn és szerdán 18.00-19.30
Ára: 1.000 Ft/alkalom, vagy 7.000 Ft/8 
alkalmas bérlet
Játékos mini angol 1-3 éveseknek
Március 3-tól hétfő délelőtt 10 órától
Egy szülő+ egy gyerek 4.200 Ft/hó
Egy szülő+2 gyerek 5.600 Ft/hó

Rákospalotai Múzeum
1158 Pestújhelyi út 81.

Tel: 419-8216
Március 26-án 17.30-kor a Lila Galé-
riában a Rákospalotai Képzőművész 
Klub hagyományos tavaszi tárlatának 
megnyitója.
MÚZEUMI ESTÉK
Március 27-én 19 órakor
Adamik Gábor tubaművész és zenész 
barátai kamarakoncertje , valamint Tóth 
EGO István és Pók István fotókiállításá-
nak megnyitója.
A Csokonai Művelődési Központ in-
tézményeinek részletes programját 

keresse honlapunkon: 
www.csokonaimk.hu

Palotai Művészeti Központ
1153 Bp., Bocskai utca 70-78.

Tel: 271-0842 
Hubay Hangversenyterem
Szenthelyi Miklós hegedűművész és 
Faludi Judit gordonkaművész kamara-
estje
március 29., szombat 18 óra
A Hubay Jenő Zeneiskola „Matiné” bér-
letének koncertje
Rézfúvós hangszerek játéka - a Made in 
Brass rézfúvós kvintett műsora
április 5., szombat 10.30
Képzőművészeti Galéria
Az Apáczai Könyvkiadó és a Hubay 
Jenő Alapfokú Művészetoktatási In-
tézmény és Pedagógiai Szakkönyvtár 
közös rajzpályázatának munkáiból ren-
dezett kiállítás a „Biblia Világa” címmel 
megtekinthet április 26-ig a Zeneiskola 
nyitva tartási ideje alatt

Kerületünkből (mint több éve) kirándulás indul Csiksomlyóra 
a Pünkösdi búcsúra (5 nap autóbusszal) Indulás: május 9-én 
(péntek) reggel 5.30-kor a Rákospalotai Nagytemplom elötti 
parkolóból. Széchenyi tér (volt Czabán tér). Útvonal: Budapest 
- Szolnok - Ártánd - Nagyvárad - Kolozsvár - Marosvásárhely - 
Korond - Székelyudvarhely - Csikszereda - Csikcsomortán. 
Szállás: Magánházaknál. Program: Kegytemplom megtekinté-
se (Búcsú). Kirándulás a Hargitára. Tusnádfürdő - Szent Anna 
tó megtekintése. Közös éttermi étkezés (Tusnádfürdő) Kirándu-

lás a Gyilkos tóhoz, Békás szoros megtekintése. Közös éttermi 
étkezés (Gyergyószentmiklós) Kedden a reggeli órákban haza-
indulás. Összes utazás kb. 2000 km. Résztvevő: Aki a részvé-
teli dijat (35 000Ft) nyugta ellenében befizeti, amely az utazás, 
kirándulás, szállás és a jelzett éttermi étkezések költségeit fog-
lalja magában. Jelentkezés: Orbán István (Erdélyi Magyarok 
Egyesületének tagja), XV. Lenvirág utca 72. megbízott ügyinté-
zőnél. Tel.: 306-86-36, mobil: 06-30-3255-896 10-18 óra között. 
Szükséges: Érvényes személyi azonosító igazolvány

PÜNKÖSDI BÚCSÚ 
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MOSÓGÉP
Villanytűzhely, mikrosütő

javítása garanciával.
Tel.. 453-0567

06-30/931-9955, 453-0568

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala
NYILVÁNOS VERSENYTÁRGYALÁSRA illetve 

LICITES ÁRVERÉSRE MEGHIRDETI
a XV. kerületi Önkormányzat honlapján (www.bpxv.hu), a helyi kábeltelevízióban, 

az Önkormányzat valamennyi hirdetőtábláján kifüggesztett ingatlanait, 
nem lakás célú helyiségeit.   Bővebb információ:

Vagyon-és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. kerület Bácska u.14. 
Telefon: 305-3168, 305-3327

A RÁVISZ
újra jelentkezik!
TV-Video, Hifi, kamera

számítástechnika
JAVÍTÁS, adásvétel, csere
1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.

Tel./Fax: 418-2225

OKJ’-s Szakképzések 
ÚJPESTEN

márciusban és áprilisban 
induló

- SZEMÉLYI ÉS VAGYONŐR,
- MAGÁNNYOMOZÓ,
- BIZTONSÁGSZERVEZŐ

tanfolyamainkra 
jelentkezés és információ:

06-30-557-1236
Részletfizetési lehetőség!

MEGNYÍLT KÍNAI BÜFÉ
Szeretettel várunk 

minden kedves vendéget 
a legízletesebb kínai ételekkel. 

Elvitelre is!
Menü: 460 Ft-tól.
XV. Rákos út 81.

Ny: H-P: 930-2200 Szo-V: 930-2130

XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat 

ingyen kicseréljük.
FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES 

FÉKHATÁSMÉRÉS.
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS

Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

AUTÓJAVÍTÁS

FOGÁSZATI

RÖNTGEN
kis és panoráma

GYÓGYLÁMPÁS KEZELÉS!
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)

Rendelési idõ: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

Porotherm-, Mátratherm-, cserép és Ytong 
rendszerek. Zsalukő, pala, kátránypapír, cement, 
mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készhabarcsok, szigetelő- és tetőfedő anyagok, 
burkoló és dísztéglák. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszén.

Konténeres sittszállítás, fuvarrendelés.
Ha építkezik, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!

ÉPÍTŐ- ÉS TÜZELŐANYAG 
KERESKEDÉS

MALAKY KFT.
Bp. XV. Rákos út 173.

Nyitva tartás: 
H-P 7-17; Szo 7-12

Telefon: 
308-0052, 306-9338, 306-9673

VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS 
KERESKEDELMI KFT.

1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170

e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu
Elektronikus riasztórendszerek telepítése,

eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécserszolgálattal,
Észak-Pesten járőrszolgálattal.

Zártláncú videórendszerek,
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.

Telephely, ingatlanőrzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.

Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

Fogorvosi rendelõ
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig

Fogpótlások
48 óra alatt is!
Cím: 1142 Budapest,

  Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421W
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napellenző, szúnyogháló

Nyugdíjasoknak ajándék!

ZÖLDKÁRTYA
diesel és benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.
KAROSSZÉRIA, KIPUFOGÓ 

és kisebb javítások.
Cím: XV., Obsitos u. 30.

Telefon: 306-9596
H-P: 8-20h, Szo: 10-17h

OSB-lap, BETONYP, 
GIPSZKARTON

és tartozékai
LAMBÉRIA, FAROST, BÚTORLAP

Faforgácslap, zsindely, Onduline tetőfedő 
lemez, THERWOOLIN.

XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

HÁZTARTÁSI-GÉP SZERVIZ
Hűtő-, mosógép, tűzhely, TV,

DVD, mikró, porszívó javítása.
1152 Rákos út 76-78.

Tel.: 418-2676
Nyitva: 9–17-ig

PSZICHIÁTRIAI, 
ADDIKTOLÓGIAI 

magánrendelő Rákospalotán.
Szorongásos állapotok, pánikbetegség, 

depressziós panaszok, alkoholprobléma, stb. 
kezelésére. 

Rendelési idő: kedd és csütörtök 16-20 ó.
Bejelentkezés: 06 - 30 - 502 - 2693

DR. PETI ERZSÉBET FŐORVOS

M I N Ő S É G I  A N G O L  
H A S Z N Á L T   R U H A

MEHOLA ÜZLETHÁZ
Szilaspark 10. (Pólus Center mellett)

FOLYAMATOSAN megújuló árukészlet!
Darabáru  100,- Ft/db-tól,  kilós 1650 Ft/kg.
MÁRCIUSTÓL ÚJ ÁRUKÉSZLET! 

www.szilasturi.extra.hu
Ny.: H-P: 9.30-19.00 ; Szo.: 9.30-13.00

KONTÉNERES SZÁLLÍTÁS 
OLCSÓN, MEGBÍZHATÓAN.

Sitt ,  homok,  sóder,  
termőföld,  lomtalanítás.

T. :  409-1689, 06-20-314-5842,
06-20-494-7296

A Magyar - Kínai Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolába látogatott dr. Dobrev Klára, a kor-

mányfő felesége Zhang Chun Xiang, a Kínai Népköztársaság nagykövete és Bogyay Katalin szak-

államtitkár kíséretében februárban. Lindner Gusztávné igazgató és Hajdu László polgármester 

fogadta a vendégeket, majd dr. Pálinszki Antal alpolgármester, Németh Angéla bizottsági elnök, 

Ambrus János, az MSZP kerületi elnöke, valamint az iskolai alapítvány vezetőinek társaságában 

vezette körbe az intézményben. Lindner Gusztávné igazgató mutatta be az iskolát, pedagógiai 

programját, nehézségeit és örömeit. Legnagyobb gondjuk az óriási fl uktuáció: jelenleg 149 

növendékük van, de három és fél év alatt 314 gyermek járt ide hosszabb-rövidebb ideig.  Ez 

a sajátosság a szülők életformájával függ össze, hiszen van, aki egy idő után továbbmegy 
nyugat felé, mások hazatérnek, és egy részük telepszik csak meg tartósan Magyarországon. 

A vendégek megcsodálták az őket köszöntő kínai gyermekek folyékony magyar beszédét, 
szép kiejtését, a meglátogatott osztályok ének- és olvasástudását, őszinte lelkesedését bizonyos 

(magyar diáktársaik körében kevésbé kedvelt) tantárgyak, például a matematika iránt. 

- Felmérhetetlen jelentőségű az a munka, amelyet itt végeznek a két ország kulturális, gaz-

dasági, diplomáciai kapcsolatának megerősítésében, a közeledés hátterének megteremtésében 

- adott hangot elismerésének Dobrev Klára. 

A gyerekeknek az alkalomhoz illő ajándékkal kedveskedett: az iskola könyvtárát kínai nyelvű 

magyar klasszikusokkal, Gárdonyi Géza Egri csillagok című regényének és Weöres Sándor ver-

seskötetének példányaival gazdagította. 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat 

Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottsága pályázatot hirdet
a kerület szociálisan rászoruló lakossága körében a takarékos, 

gazdaságos és környezetkímélő fűtési megoldás (gázbekötés) elterjesztése érdekében.
A kérelmek benyújtási határideje: 2008. május 31.
A kivitelezési munkálatok elvégzésének határideje: 2008. szeptember 30.
A benyújtott kérelmekről a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság a benyújtási határidő-
től számított 60 napon belül dönt.
A pályázaton a Budapest XV. kerületében lakóhellyel rendelkező lakástulajdonosok, illetve 
az önkormányzati bérlakások bérlői vehetnek részt.
Az Önkormányzat által biztosított helyi támogatás összege
maximum 300.000,- forint.
A támogatás kamatmentes, visszatérítendő támogatás, melyet 100.000,-Ft feletti kölcsön 
esetén 10 éven, 100.000,-Ft alatti kölcsön esetén pedig 5 éven belül kell havi részletekben 
visszafi zetni.
A kölcsön összege a visszafi zetés időpontjáig az ingatlan-nyilvántartásba jelzálogjogként be-
jegyzésre kerül.
A Fővárosi Gázművek Zrt. által biztosított vissza nem térítendő támogatás:

konvektoros kivitelezés esetén 203.000,-Ft,a) 
cirkófűtés bevezetése esetén 253.000,-Ft.b) 

A vissza nem térítendő támogatás kifi zetésére a munkálatok befejeztével, a használatbavé-
teli engedély és a kivitelezést igazoló számlák bemutatása után kerülhet sor a Polgármesteri 
Hivatal házipénztárában.
A fűtéskorszerűsítéshez nyújtott támogatásban részesülők a lakossági kezdeményezésű köz-
műépítések esetében a gázelosztó vezeték építés önkormányzat felé fi zetendő érdekeltségi 
hozzájárulása alól felmentést kapnak.
A kérelem benyújtásának feltételei:

az igénylő – kivéve az önkormányzati bérlakás bérlőit – családjában az egy főre jutó havi • 
nettó jövedelem eléri a 42.750,-Ft-ot,

az igénylő családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a 114.000,-• 
Ft-ot,

az igénylő és családtagjai egyike sem rendelkezik – az általa lakott ingatlan kivételével – olyan • 
forgalomképes ingó, vagy ingatlan vagyonnal, melynek értéke meghaladja a 7.125.000,-Ft-ot,

a gázbevezetési munkálatok még nem készültek el.• 
A kérelemhez mellékelni kell:

az igénylő, valamint a vele együtt élő családtagok jövedelmi viszonyaira vonatkozó há-• 
rom havi nettó átlagjövedelem-igazolást, nem rendszeres jövedelemnél a kérelem benyújtását 
megelőző egy évre vonatkozó átlagjövedelem-igazolást,

a Fővárosi Gázművek Zrt. által engedélyezett műszaki tervet (kivéve az önkormányzati • 
bérlakás bérlőit),

a kivitelezési munkák elvégzésére jogosult szerv, vagy vállalkozó által készített hivatalos • 
költségvetést (kivéve az önkormányzati bérlakás bérlőit),

30 napnál nem régebbi tulajdoni lapot,• 
több tulajdonos esetén a tulajdonostársak hozzájáruló nyilatkozatát a fűtéskorszerűsítés-• 

hez, jelzálogjog bejegyzéshez.
Az önkormányzati bérlakások bérlői pályázati igényüket kérelem-nyomtatványon, 
a szükséges mellékletekkel együtt terjeszthetik elő a Palota Holding Ingatlan- és 
Vagyonkezelő ZRt-nél!
Kérelem-nyomtatvány a Polgármesteri Hivatalban, illetve a Palota Holding ZRt-nél szerezhe-
tő be, további felvilágosítás a 305-3255 telefonszámon kérhető.

Mihályi Zoltán
a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság elnöke
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KÖNYVELÉS 
Bt-k, Kft-k teljes körű 
könyvelését vállalom

év végi zárás, mérlegbeszámoló, 
adóbevallás, bérszámfejtéssel, 

TB ügyintézéssel.
Tel: 06-30/488-3356
nadasdi.katalin@chello.hu

RÖVIDÁRU ÜZLET
XV. ker. Eötvös u. 1. (Hubay tér)

- gobelin, kongré, hímzőfonal
- horgoló cérna, gomb behúzás
- redőnygurtni, övtáskacsat
- szabókellékek, zippzárak

Tel.: 06-20-410-1040
Nyitva: H-P: 10-18, Sz: 9-13

LAKATOS
VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA,

ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ 
ipari telephelyek, raktárak, 

műhelyek, irodák közvetítése 
a IV. és XV. kerületben.
�: 06 30 949 1835, 

06 70 317 0777

A Városházi Napló
felvesz 

hirdetésszervezőket.
Szerkesztőségünk 

elsősorban 
gyakorlattal rendelkező 

vállalkozók jelentkezését 
várja.

Érdeklődni lehet 
napközben a 

305-3109
-es telefonszámon.

Célunk, hogy kultúrált környezetben, rövid időn belül, magas 
szakmai színvonalon és megfi zethető áron végezzük el a kínált diag-
nosztikai és szakorvosi vizsgálatokat. A várakozási időt minimálisra 
csökkentjük, ha lehetséges pár napon-, vagy maximum 1 héten belül 
adunk időpontot. A legtöbb esetben eredményt is azonnal, helyben 
adunk a betegeknek (kivéve laborvizsgálatoknál, illetve ha minta-
vételre van szükség). Orvosaink gyakorlott, elismert szakemberek, 
mind a megelőző, mind a gyógyító ellátásban hosszú évek óta dol-
goznak. Mivel szoros napi kapcsolatban állnak egymással, a szűrő-
vizsgálat során kiszűrt kóros esetek ellátására azonnali lehetőséget, 
vagy az igényeknek megfelelő beteg utat tudunk biztosítani.

Címünk:          1158 Budapest, Apolló u. 61.
Bejelentkezés telefonon:   06-1/416-0886
vagy e-mailen:        gabamedical@mail.datanet.hu
Honlapunk:         www.gabamedical.hu

Mammográfi a

Ultrahang 

Ambuláns sebészet

Szemészet és ideggyógyászat

Belgyógyászat

Arteriográf (érkeménység) vizsgálat

Hőtérkép vizsgálat

Urológia  

Onkológiai tanácsadás

Nőgyógyászat

Pszichiáter

Fül-orr-gégészet

Foglalkozás egészségügy

Menedzserszűrés

Gyermek tüdőgyógyászat

Allergológia

Új, többszakmás magánorvosi rendelőnket 2007-ben nyitottuk a 
XV. kerületi Apolló u. 61. szám alatt, ahol 2 szinten 400 m2-en, 
6 légkondícionált rendelőben, előzetes bejelentkezés alapján várjuk 
a gyógyulni vágyókat az alábbi szolgáltatásokkal:

Genetikai tanácsadás
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LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS
A kerületi lakosok számára —  szolgáltatások kivételével — legfeljebb 20 szóig ingye-
nes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott terjedelmi lehetőségek figyelem-
bevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és tele-
fonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

ORSZÁGJÁRÁSON A REAC
A magyar labdarúgás kimeríthetetlen igazi- vagy álszenzációk dolgában. Elég 

csak a legújabb ügyet egy mondatban megemlíteni: felmerült a gyanú, hogy a Di-
ósgyőr NB I-es labdarúgó csapatának egyik korábbi tulajdonosa nem kevesebbel, 
mint milliárdokkal „lóg” az államkassza felé. 

E néhány sor egyik pozitív tanulsága legyen az a tény, mely szerint ilyen vagy 
hasonló ügyekben soha nem kellett a hatóságoknak a REAC háza táján kutakod-
niuk. Többek között azért nem, mert a többi élvonalbeli klubhoz képest a REAC a 
legszerényebb anyagiakkal rendelkezők közé tartozik, gazdálkodása pedig 
makulátlan.  A rákospalotai klub legénysége tulajdonképpen teljesen nyugodtan 
játszogathatna otthonában Rákospalotán, ha nem lenne az a bizonyos villanyfé-
nyes ügy. Kisteleki István, az MLSZ elnöke és munkatársai ugyanis szívós követ-
kezetességgel ragaszkodnak ahhoz, hogy a magyar élvonalban szereplő csapatok 
mindegyike villanyvilágítás alatt játsszon a hazai pályán. 

Tény, hogy Rákospalotán az élvonal követelményeinek megfelelő világítás évek 
óta nincs. A képviselő-testület tavaly őszi döntése után a villanyvilágítás megva-
lósítása az utolsó szakaszához érkezett, kiírták a közbeszerzési eljárást.   Ennek 
ellenére az MLSZ hajthatatlan, a REAC-nak vándorbotot kellett a kezébe ven-
nie. Kapóra jött a Sopron labdarúgó csapatának teljes szétesése. Így ugyanis a 
hűség városa labdarúgó csapat nélkül maradt, a keletkezett vákuumba pedig a 
REAC alighanem jó érzékkel „belelépett”. A premierre a tavaszi harmadik fordu-
lóban került sor, nyugodtan mondhatni, félsikeres mérkőzésen. Ám előbb lássuk, 
mi történt az előző két, második félidei 90 perc során?

A REAC a 2008-as évben az első bajnokiját az újjávarázsolt kispesti Bozsik 
József stadionban játszotta a Honvéd együttesével. A mérkőzés úgy lett 1-1, hogy 
a REAC egyértelműen rászolgált a bajnoki címmel is kacérkodó riválisa ellen a 
megszerzett egy bajnoki pontra. Ezt követően Angyalföldre, az Illovszky Rudolf ne-
vét felvett stadionba látogatott a palotai csapat, ahol a korábbi sikeres REAC-edző, 
Mészöly Géza fiai várták Aczél Zoltán tizenegyét. Ez a találkozó nem kerül a REAC 
történelemkönyvében a kiemelt helyek egyikére. A Vasas ugyanis 2-1-re legyőzte a 
szomszédvár gárdáját, s ezzel a remélt pont, vagy pontok bizony elúsztak. 

A harmadik tavaszi játéknapon az országjárás során ismét Sopron következett, 
ahol az ugyanerre a meccsre érkező, a célvárosig kétszer annyit utazott Nyíregy-
háza legénysége ellen lépett pályára a változatlanul a középmezőnybe igyekvő 
REAC, amely a következő összeállításban szerepelt:  

Szántai - Dinka, Horváth G., Sallai, Rása - Kőhalmi, Dancs (Kovács Balázs, 85.), 
Varga Z., Somorjai - Nyerges, Torma (Selei, 64.). 

A REAC - immár hazainak mondható pályáján - 0-0-ás első játékrészt követően 
Nyerges (60.p.) és Torma (63.p.) góljaival vezetést szerzett, s minden reménye 
megvolt a végső siker kiharcolására is. A magyar betegség azonban közbejött és 
a 83., majd a 88. percben két vendéggól egyben két, már félig elkönyvelt pont 
elvesztését is jelentette.

Persze ez a lényegen mit sem változtat, hiszen a már feloszlott Sopron mellett 
a Tatabánya sem valószínű, hogy sok vizet zavar majd a hátralévő fordulók során. 
Márpedig ha megvan a két kieső (a jelek szerint ez nagyon valószínűsíthető), ak-
kor mi motiválja a középszer csapatait? Elvégre a kiesés réme gyakorlatilag már 
senkit nem fenyeget, a bajnoki cím sorsába is csak véletlenül szólhat bele egy-egy, 
szerényebb képességű élvonalbeli szereplő, maximum egy-egy pont elrablásával. 
Így mi marad a REAC-nak? Nyugodtan építheti a jövő együttesét, miközben 
gyakorlatilag édes mindegy, milyen helyen is zárja majd a bajnoki pontvadászatot. 
A sokkal élesebb meccs a villanyvilágítás, illetve annak elkészültével kap-
csolatosan adódhat. 

No és az sem közömbös kérdés: mi lesz a REAC sorsa? Egyelőre várjuk a vil-
lanyvilágítás elkészültét. 

Már ötödik alkalommal rendezték meg 
a László Gyula Gimnázium, Általános 
Iskola és Óvoda tornatermében az 
Országos Darts Diákolimpia döntőjét.
A rendezésben segítők (Kavicsos 
DSE versenyzői) már előző este is 
szorgosan készültek a várhatóan nagy 
létszámban megjelenő játékosok és 
kísérőik fogadására. A nevezés és az 
előnevezések egyeztetése zökkenő-
mentesen zajlott.
Vámosi László a MDSZ utánpótlás 
vezetője köszöntötte a megjelente-
ket, majd Bäckné Kremm Andrea az 
intézmény elnök-igazgatója nyitotta 
meg a versenyt. Emlékeztetett arra, 
hogy immár 5. alkalommal ad helyet 
a rendezvénynek az iskola, évről évre 
magasabb létszámban és egyre több 
helyről érkeznek a gyerekek.
Az összesen 156 induló, 20 dobóhe-
lyen kezdte meg a játékot. A verseny, 
amelyen példaértékű volt a gyerekek, 
fiatalok fegyelmezettsége, alig öt órá-
ig tartott.
A verseny közben egy kivetítőn képek 
jelentek meg a budapesti diákolim-
piáról, a Hollandiai WK-ról, a Prágai 
EDU-ról, és később a helyszínen ké-
szült képeket is láthatták a versenyzők 
és szép számban megjelent kísérők 
és érdeklődők. Érkeztek versenyzők 

Veszprém megyéből, B-A-Z megyé-
ből, Székesfehérvárról, Füzesabony-
ból, Pápáról, Szekszárdról, Maglódról 
és Budapestről.
Köszönet a területi vezetőknek, a klu-
bok képviselőinek, a lelkes testneve-
lőknek, szülőknek és kísérőknek, és 
persze köszönet a verseny támoga-
tóinak. (Novoparts Kft., Darts Kft., 
XV. ker. Önkormányzat,  C-mol Kft., 
MDSZ, BDSZ)
Eredmények, különdíjak:
I-II. korcsoport – fiú
I. hely Kosztyán Tamás (Bp), 
II. hely Nguyen Viet Linh (Bp), 
III. hely Bajkó János (Maglód),
IV. hely Kis Ádám (Bp), 
V. hely Mata András (Miskolc), 
V. hely Liszi Márk (Veszprém)
I-II. korcsoport – lány
I. hely Kelemen Viktória (Bp), 
II. hely Réti Ramóna (Bp) 
III. hely Nikovics Rebeka (Székesfe-
hérvár), 
IV. hely Nagylaki Martina (Bp), 
V. hely Móró Nikolett (Pécsely), 
V. hely Orosházi Natália (Bp)
III-IV. korcsoport – fiú
I. hely Baji Zoltán(Békéscsaba), 
II. hely Zörényi Bence (Szekszárd), 
III. hely Pomper Adrián (Veszprém), 
IV. hely Varga Marcell (Veszprém), 

V. hely Bártfai Balázs (Miskolc), 
V. hely Pintér Gyula (Veszprém) 
III-IV. korcsoport – lány
I. hely Végső Adrienn (Bp),
II. hely Nagy Renáta (Bp), 
III. hely  Afonyi Márta (Miskolc),
IV. hely Kovács Csilla (Veszprém), 
V. hely Kretchmer Nikoletta (Bp), 
V. hely Smarandoiu Irmus (Balatonfüred)
V-VI. korcsoport – fiú
I. hely Darányi Tamás (Bp), 
II. hely Szakács Péter (Zirc), 
III. hely Kőműves Sándor (Zirc)
IV. hely Kovács Dániel (Bp), 
V. hely Darányi Zoltán (Bp), 
V .hely Tax Tibor (Zirc), 
V-VI. korcsoport – lány
I. hely Nagy Alexandra (Bp), 
II. hely Pásztor Nikoletta (Miskolc), 
III. hely Vámosi Szandra (Bp), 
IV. hely Máté Krisztina (Kazincbarcika) 
V. hely Montág Anett (Kazincbarcika), 
V. hely Palich Zsuzsanna (Bp)
Különdíj:
A XV. kerület polgármestere, Hajdu 
László különdíjat ajánlott fel a leg-
eredményesebb területnek, melyet a 
verseny végén, az éremtáblázat alap-
ján Budapest nyert.

Vámosi László  MDSZ UB

A képek és a teljes eredménylista az 
utánpótlás blogon - 

www.dartsutanpotlas.blogspot.hu 
lesz látható.

ORSZÁGOS DARTS DIÁKOLIMPIA
MÁRCIUS 1.

V & V

FOGTECHNIKAI
LABOR

Precíziós kivehető,
rögzített fogpótlások

készítése - mérsékelt árakon.
Nyugdíjasoknak

kedvezmény!
Bp. XV.

Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

KÉMÉNYBÉLÉS
Szereltkémény építés 

zárt égésterű gázkészülékekhez. 
Kandalló kémények 

béléscsövezése. 
Kéményseprő szakvélemény 

ügyintézése.
06-30-414-0784

KONYHABÚTOR, 
ELŐSZOBABÚTOR, 

GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés, 

ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsókavár u. 47.

Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

HA ÖNÖK ÚJ TÁRSASHÁZI 
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Eladó a temetőnél, Kisrákos utcai, há-
rom szoba, két fürdőszobás családi ház 
felújítva. Irányár 37 MFt. 410-9784.
Rákospalota legszebb, déli fekvésű 
saroktelke (Mátyás u. – Cserba u.) el-
adó, csendes környéken, jó közlekedés-
sel. A telek 756 nm, beépíthető 35%. 
Ára: 34,3 MFt. 06-20-368-5062.
Szoba kiadó a kerületben, egy személy 
részére. 306-6545.
XV. ker. Drégelyvár utcában, első 
emeleti, parkettás, új műanyag ablakos, 
három szobás lakás tulajdonostól eladó. 
06-30-316-1796.
Eladó kézi hajtású terménydaráló 800 
forintért. 306-9234.
Elcserélném 39 nm-es, galériás laká-
somat, kis kerttel, csendes házban, rá-
fizetéssel, 45-50 nm-re. Csak IV. és XV. 
kerület érdekel. 06-30-862-1737.
Eladó a XIV. ker. földalattihoz közeli, 16 
lakásos társasházban, két szoba össz-
komfortos, 54 nm-es öröklakás. Irányár: 
12,5 MFt. 419-3348.

Rákospalotán Kinizsi utcában 70 nm-
es, gázfűtéses, három szobás, jó álla-
potú családi ház eladó, osztatlan telken. 
Irányár: 22 MFt. 306-1802
Futómuskátlik ládában, fotel, komód, 
szekrény, konyhaasztal székekkel és 
fali pohártartóval olcsón eladó. 
Tel.: 06-20-393-4901.
Eladó kétgenerációs családi ház a 
kertvárosban, teljesen alápincézve, két 
kocsibeállóval, 160 nm lakótérrel és 
gazdasági épülettel. Irányár: 41 MFt. 
Tel.: 306-2603, 06-20-395-7549.
Eladó 12 literes akvárium felszerelések-
kel, 5 db kféle hallal. Vennék bármilyen 
színű cserepes, virágzó orchideát és 
termő citromfa oltóhajtást. 306-6561.
Rákospalotán 150 nm-es telken, 68 
nm-es, cirkó fűtéses, és egy különálló 
34 nm-es gázkonvektoros családi ház 
eladó. 
Tel.: 06-30-9306-696, 06-30-3337-638.
Csillagfürt utcában II. emeleti, 54 nm-
es, két szobás, konvektoros, felújított, 

erkélyes, világos lakás eladó. Irányár: 
14,8 MFt. 06-30-302-0800.
Eladó három szálas interlock asztallal 
10 eFt , 2 db rozsdamentes mosogató, 
80x90 cm 7 eFt,  200x300-as fagyálló 
csempe 1500 Ft/nm, betonkeverő 12 
eFt, 7 db alu. hullámlemez, 55 cm szé-
les, 3-4 méter hosszú 1200 Ft/db, talics-
ka 1200 Ft/db.  419-2065.
Eladó 54 db bakelit lemez, mese, 
discozene vegyesen, egyben 10 eFt-ért. 
Tel.: 06-70-452-0677.
Eladó 1990. évjáratú négyütemű Tra-
bant négyféle gumival, vonóhoroggal, 
friss zöldkártyával. Műszaki vizsga no-
vember 29-ig érvényes. Irányár 99 eFt. 
Tel.: 06-20-360-3736.
Csillaghegyen 200 nm-es családi ház 
160 nöl kerttel eladó. Ház alapja ter-
méskő, ajtókon, ablakokon biztonsági 
rácsok. 410-5952.
EINMEL négyütemű kerti kapa eladó. 
Tel.: 06-30-0960-3465.
Néhány kisbútor (két fotel, komód, fel-
nőtt és gyermek íróasztal, két fali polc) 
konyhaasztal, 2 db szék, pohártartó ol-
csón eladó. 06-20-393-4901.
Garzonlakás, környezetére igényes, 
nem dohányzó hölgy részére kiadó a 
Városháza közelében. 06-20-997-9736.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Művelődési, Oktatási és Sport Bizottsága 

pályázatot hirdet a XV. kerületi nevelési – oktatási intézmények, közművelődési intéz-

mények, sportszervezetek, ifj úsági szervezetek számára.
Az alábbi programok szervezésével lehet pályázni:1. 

- 2008. évi évfordulók (Reneszánsz év rendezvényei)
- Sporttáborok, sportesemények rendezése, sportrendezvényen való részvétel
- Iskolai belföldi és külföldi tanulmányutak, tehetséggondozó program, verseny
- Testvérvárosi kapcsolatok

A támogatás összege:2. 
A pályázatra elkülönített támogatás keretösszege 7 millió forint.
A pályázónak a tervezett programok költéségének 20%-val, mint saját forrással rendelkeznie kell. 
Nem minősül saját forrásnak az alkalmazásban állók rendszeres bér-és járulék jellegű kifi zetése.
A saját források kalkulációját a pályázat részletes költségvetésében szerepeltetni kell.

A pályázat támogatási köre: 3. 
Kizárólag az 1. pontban megjelölt célokra nyújtható be támogatási pályázat.
Nem nyújtható be támogatási igény:
- alkohol tartalmú italokra        - pénzjutalomra
- beruházásra, beruházás jellegű kiadásra
4.  A pályázatnak tartalmaznia kell:

a pályázó nevét, címét, képviselőjét 1. 
A pályázatért/koordinációért felelős személy nevét, elérhetőségeit2. 
A pályázó számlavezető pénzintézetének megnevezését és a pályázó számlaszámának 3. 

megjelölését, ahová a támogatás átutalható.
Az elérni kívánt pályázati cél leírását.  4. 
Részletes költségkalkulációt.5. 
A rendelkezésre álló saját és egyéb forrás összeget.6. 
Az igényelt támogatás összegét.7. 
A pályázati cél megvalósításának kezdő és befejező időpontját.8. 

5. A pályázatok elszámolása:
- Az elszámoláshoz csak forintban kiállított, a magyar számviteli törvénynek és az APEH által 
elfogadott tartalmi és formai követelményeknek megfelelő számla / számlák, az intézmény, 
sportszervezet vezetőjének hitelesítésével ellátott másolata adható be.
- Az elszámolásnak tartalmaznia kell a programok megrendezését, hitelt érdemlően bizonyító 
fotókat (fl oppyn, CD, nyomtatott kép formában)
- A fenti követelményeknek nem megfelelő elszámolás a támogatási összeg teljes vagy részleges 
visszafi zetését vonja maga után.
- Elszámolni a program lebonyolítását követő 1 hónapon belül vagy a 6. pontban jelzett idő-
pontig kell a programok megrendezéséről szóló írásos beszámolóval, hitelt érdemlő fotókkal, 
valamint tételesen, számlamásolatokkal.
- A kapott támogatás és a vállalt önerő összegéről is el kell számolni.
6. Határidők:
- Pályázat a rendezvények támogatására kizárólag a 2008. február 1 - 2008. december 1. 
között megtartott programokra nyújtható be konkrét feladat vállalásával. 
- A pályázat benyújtásának határideje: 2008. április 25. (postai bélyegző legkésőbbi dátuma)
- A pályázat elszámolásának megküldési határideje: 2008. december 15. 
7. Egyéb tudnivalók: 
- egy pályázó több pályázatot is benyújthat, de több pályázat esetén fontossági sorrend megje-
lölése szükséges
- pályázni csak adatlapon lehet!
A Pályázati adatlap a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal OMIS osztályán (1153 Buda-
pest, Bocskai u. 1-3. C épület II. emelet 215. szoba) szerezhető be ügyfélszolgálati idő-
ben, térítésmentesen, illetve letölthető a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal honlapjáról 
(www.bpxv.hu/pályázatok) A pályázatokat személyesen is be lehet nyújtani vagy postai 
úton, ajánlott küldeményként kell feladni az alábbi címre:  

XV. kerületi Polgármesteri Hivatal OMIS osztály (1153 Bp. Bocskai u. 1-3.)
A borítékra kérjük ráírni: MOS pályázat

HIÁNYPÓTLÁSRA LEHETŐSÉG NINCS, a pályázati felhívásban foglalt alaki követel-- 
ményeknek nem megfelelő pályázatokat a bizottság elutasítja és erről a pályázót írásban értesíti.
- Bármely határidő be nem tartása a pályázatból való kizárást vonja maga után!
-  A pályázatokról és a támogatás mértékéről a Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság határoz.
Döntéséről 2008. május 30-át követő héten írásban értesíti a pályázókat. A bizottság döntése 
ellen jogorvoslatnak helye nincs! A pályázatban közölt adatok valódiságáért és megvalósítható-
ságáért a pályázat benyújtója tartozik felelősséggel.

Németh Angéla elnök


